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Sual: Kak HasblBaeTCcsa Ka4eCTBEHHbIV XuMmmnieckuin aHanma? (Caki: 1)
N3y4yeHne KONMYeCTBEHHOIO COCTaBa BELLECTB Ha3bIBAETCS XMMUYECKUIA aHann3
N3y4YeHne rEMEHTAPHOIO COCTaBa BELLECTB Ha3bIBAETCS XMMUYECKUIA aHanm3
N3y4YeHe XUMNYECKOTo COCTaBa BELLECTB Ha3bIBAETCS XMMUYECKUA aHan13
® N3y4YeHne Ka4eCTBEHHOro COCTaBa BELLECTB, T.€. U3 KaKuX aNeMeHTapHbIX OOBEKTOB (aTOM, MONEKyna,
WOHBI, PyHKLUMOHaNbHas rpynna, XuMn4eckoe coeuHeHre) Ha3biBaeTCst KA4EeCTBEHHbIN XMMUYECKMIA aHanms
N3y4YeHne Ka4eCTBEHHOIO U KONTIMYECTBEHHOMO COCTaBa BELLECTB Ha3bIBAETCS XUMUYECKUIA aHamnu13

Sual: 2. O6beKT U3yyeHne ka4eCTBEHHOro aHanm3a? 1. onpeaeneHne KaTMOHOB B COCTaBe UCCrneayembix
BeLecTB 2. onpeaeneHne aHMOHOB B COCTaBE MCCIieQyeMbIX BELLECTB 3. onpeaeneHne oTAeNbHbIX MOHOB U
3MeMeHTOB B cocTaBe unccrnegyembix Bewects (Caki: 1)
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Sual: C nomoLLpbIo Kaknx MeTOA0B BbINOMHAET aHanNUTMyeckast Xxumnsi ceoun pyHkummn? (Caki: 1)
PUNKO-XMMUYECKUM 1 DUNYECKNM
XUMUYECKUM U 3MEKTPOXMMNYECKUM
® XUMUYECKNM, PUBNKO-XUMUYECKNM, (DU3NHECKNM
abCcopOLUMOHHBIM aHaNUTUYECKUM METOAO0M


http://dist.aseu.az/close/staff/edu/td/default.asp?XFilter=3&PageId=0

rpaBuMeTpn4eCKUM N TUTPUOMETPUYHECKMM METOAOM aHalnn3a

Sual: Yto nsyyaet konmyecTseHHbIN aHanna? (Gaki: 1)
nepepaboTkon HOBLIX METOAOB aHanusa
obLwme npobnembl TEOPUN XMMNYECKOTO aHanmsa
nepepaboTKoW HOBbIX CKOPOCTHbIX METOA0B aHanm3a
® onpegeneHne KONMYeCTBEHHOIO COCTaBa BELLEeCTB
onpefeneHve afieMeHTapHoro coctaBsa BeLLecTB

Sual: YkaxuTe BennynHa obpaTHO NPONopCceHanHOCTb C MUHUMAaNbHON KoHUeHTpauuu. (Gaki: 1)
MUWHMMarnbHas Haxoaka
® rpaHuua pa3baBneHus
MWHUManbHbIA 06bEM
MakcumarbHasi Haxoka
MaKCMMarbHbI 06BbEM

Sual: YTto o3HavaeT rpanHuua pasbasnexuma? (Caki: 1)
camoe manoe KonM4ecTBO UccrneayeMblX BELLECTB
COOTHOLLUEHNEe obbeMa Ha yaenbHbIA BEC UCCIeQyeMblX BELLIECTB B pacTBOpe
COOTHOLLEHWe yaenbLHOro Beca Ha o6bem nccrneayembix BELLECTB B pacTBOpe
COOTHOLLIEHWE YAEeNbHbIX BECOB UCCNEeAyEeMbIX BELLECTB B pacTBOpe
® COOTHOLLEHME MaCC Uccrneayembix BELLECTB U paCTBOPUTENSAX B pacTBOpe

Sual: YkaxuTe rpynn KaTMOHOB Yy KOTOPbIX OTCYTCTBYET rpynHbivi peaktmuB? (Caki: 1)

Sual: YkaxuTte meToabl kayecTBeHHoro aHanmsa. (Gaki: 1)
PUINYECKNIA, XUMNYECKNI
BGuonornyeckuin, GUOXMMNYECKIN
dmsnyecknin, xpomatorpagmyeckmin
XUMUYECKUI, BUOXUMUYECKIIA
® XMUMNYECKNIN, PU3NKO-XMMUYECKNIN, (U3NYECKNIA

Sual: Kakune 13 HuwkenepedncneHHblX peakumin OTHOCATCA K aHannTuyecknm peakunam? (Goki: 1)
peakuuu, B pesynbTaTe KOTopbix obpasyeTcst ocafok
) peakuuii, B pedynbTaTe KOTopbix 06pa3syeTcs LBETHble CoeANHEHNS
peakuuu, B pesynbTaTe KoTopbix obpa3yeTcs rasbl
peakuui, B pesynbTaTe KOTopbiXx obpa3yeTcsl HeonpeaeneHHble BelecTsa
® peakuuun Ucnonb3yemMblix Ans onpegeneHns HeM3BeCTHbIX MOHOB

Sual: Ha kakue rpynnbl noapasaensatTcs aHanMTUYeckue KaTUoHbI Mo METOAY KUCMOTHO-OcHoBaHUiA? (Caki: 1)
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Sual: Kakune kaTnoHbl oTHoCcATCS K | aHanuTudeckom rpynnel? (Gaki: 1)
® K+, Na+, NH4+
K+, Ca2+, NH4+
Na+, Mg2+, Pb2+,



K+, Ca2+, AI3+
Na+, Ca2+, Ag2+

Sual: C nomousio kakmx BellecTs MoxHO onpegenntb NH4+? 1. NaOH 2. K2/HgJ4/ 3. KCl 4. (NH4)2Cr207
(Caki: 1)
LILII
LI
LIV
1,1V
1,11

Sual: C nomoLLbIo Kaknx BELLECTB MOXHO pasgenutb katnoHbl K+ n Na+ ot NH4+7? (Caki: 1)
¢ Bo3genctemem 2H HCI
® Npu HarpeBaHUM OO0 BbICOKOW TemMnepaTypbl
¢ Bo3gevictenem pacteopos K2Cr207
¢ BosgencTemeM pactsopos KH404
c Bo3genctemem 2H NaOH

Sual: Ckonbko rpamm Bogbl HYyHO gobaeutb k 300 rp 40% pactBopy, 4Tobbl nonyunte 10% pacteop? (Caki: 1)
© 900
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Sual: Kakune 13 HuxkenepedncneHHbIX peakTMBOB OTHOCATCS K rpynHbIM peaktusam? (Coki: 1)
3TV peakTuBbl 06Pa3yoT KONNMYECTBEHHO Mano KaTuoHaMK (C)-2) CXOXUe xapakTepHble CoOeQUHEHUs
3TV peakTVBbl 06pa3yloT XxapakTepHble COeAMHEHUs C OAHUM onpeaeneHHbIM KaTUOHOM
® 9TV peakTuBbLI 06Pa3yIOT XapakTepHble COeANHEHMS CO BCEMU KaTMOHaMM OAHOW rpynmbl
3TN peakTVBbl He 006pa3yloT CXOXUe CoOeaUHEHWS CO BCEMU KaTMOHaMM OOHOW rpynnbl
3TN peakTVBbl He 006pa3syloT XxapakTepHble COeAUHEHUS C OOHUM KaTUOrHOM

Sual: C nomoLpbto kakoro npnbopa BbINOMHAETCS MUKPOKPUCTANNOCKONNYECKNn meTtod aHanmaa? (Caki: 1)
XpomaTtorpad
® MUKpOCKonN
YyNbTPaMUKPOCKON
BMCKO3UMETP
KaropumeTp

Sual: B kakon cpege nposogutca onpegenenne noHos K+ B npucytcteum peaktnsa Na3/Co(NO2)6/? (Caki: 1)
cnabo kucrnon
cnabo Leno4yHom
® HenTparnbHO 1 cnabo LWeno4YHon
HenTpanbHON
CWMbHO LLENOYHOM




Sual: B kakon uBeT okpalumBaeT neTy4dme conv noHoB K+ 6ecuBeTHyo oroHb namnbl? (Gaki: 1)
B XXENThLIN
B CMHUN
B 3ENIEHbLIN
B XXENTO-3ENEHbLIN
* OVNONETOBbLIN

Sual: B kakon cpege nposogutcsa onpegernenune noHos K+ B npucytcteum peaktnsa NaHC4H4067? (Caki: 1)
cnabo Leno4vHomn
cnabo kucnomn
HenTpanbLHON
B CUITbHO KUCIION
® cnabo WenoYHOM N HENTPanNbHOM

Sual: YkaxuTe uBeT ocagka npu onpegenexHmm noHoB Na+ B NpUcyTCTBUM CUHKYpunaceTaT peaktusa? (Caki: 1)
CBETIO 3€ereHbIn
CBETIMO CUHUN
® 3erneHoBatbIv
TEMHO CUHWUIA
XKEnTbIn

Sual: B kakon cpege nposogutcs onpegenenne noHos Na+ B NpmMcyTCTBMU peakTuBa cuHkypunacetat? (Caki:

1)
cnabo LLenoYHbIN
® B CH3COOH cpege
cnabo WeNoYHbIA N HEUTPAarbHLIN
HenTparnbHon
CUINBHO KUCITON

Sual: C NoMOoLLbIO KaKMX BELLECTB pasnaraeTcs 0cafok nonyyeHHbln noHamu Na+ cuHkypaHunacetatom? (Coki:
1)
cnabbiMK KMcnotTamu
® wenovyamu
CH3COOH
CUNBHBLIMU KUCNOTaMu
cnabbiMy OCHOBaHUAMU

Sual: YkaxuTe uBeT ocagka, nony4veHHbln noHamn Na+ ¢ KH2SbO4 peaktusom. (Caki: 1)
CUHUN
XenTbin
pPO30BbIN
KpacCHO-MypnypHbI
°® 6enbin

Sual: B kakon ugeT okpawwmsaeT nety4dme conm Na+ 6ecuseTHbIN oroHb namnbl? (Caki: 1)
CUHWI
pPO30BbINf
KpaCHO-KUPNNYHbIV
XenTo-3eneHbin
® KenTbln

Sual: Kakune 13 HukenepedncneHHbIX MOHOB XNopuaa He pacTBoOpsaoTCA B BoAe v kucnotax? (Caki: 1)
e Ag+, Pb2+
K+, Na+
Fe3+, AI3+



, Na+
Ca2+, Ba2+

Sual: Kakne n3 HmxenepeumcreHHbIX BeLEeCTB ABMAIOTCA aHanMTU4Yeckumm peaktmsamu ans noHos K+? |.
NaHC4H406 Il. Na3(Co(NO2)6) IlI. K/ISb(OH)6/ (Caki: 1)
LI
I
Il
1,1l
i

Sual: Kak pasgensitotca ocagok, cogepxawumn AgCl, Hg2CI2 n PbCI2 ot ocagka PbCI2? (Caki: 1)
KJ
K2CrO4
® ropsiyen Bogom
HCI
penctenem NH40H

Sual: Kakoro uBeta obpasyetcsa ocagok gevictesuem KJ Ha noH Pb2+? (Caki: 1)
KEenTbIN
YepHbIN
3eneHbin
KOpU4HEeBaTO-KpaCHbIN
® 30MOTUCTO-KENTbIN

Sual: Kakoe coegumHeHmne obpasyet ocagok PbSO4 ¢ npucytcteBuem CH3COONH4 pacteopsasice B H2S047?
(Caki: 1)
Pb2S04
® [Pb(CH3COO0)2.PbS0O4]
H2[Pb(S04)2]
CH3COONH4.PbS0O4
PbS0O4.CH3COOH

Sual: Kakoro useTta ocagok obpasyetcs npu genictene H2SO4 Ha noH Pb2+? (Caki: 1)
® 6enbin
XKEenTbIN
KpacHbI
YepHbIi
3eNeHoBaTO-XXeNTbIN

Sual: Npn nobaBneHun kakoro metanna B pacteop HgCI2 kaTopble Ha NoBepxHOCTM MeTanna obpasyeTcs
pTyTHast amanbrama? (Caki: 1)
Ag, Au
Ag, Cu
* Cu
Pt
Cu, Pt

Sual: Kakune noHbl onpegenseT kak aHanuTudeckun peaktns K2CrO47? (Caki: 1)
K+, Pb2+, Hg+, Ba2+
Na+, K+, N
N, Mg2+, Ba2+
Ag+, K+, , Ca2+
® Ag+, Pb2+, Ba2+




Sual: Kakue 13 Hxe yKasaHHbIX CMecel He noagepratTcsa bydepHomy aen—creuio? (Caki: 1)
CH3COOH+CH3COONa
NH4CI+NH40H
® NaOH+NacCl
Na2CO3+NaHCO3
NaH2PO4+Na2HPO4

Sual: MNpw Bbinapueaxmm 120 rp. 40% pacTtBopa Bbinapunocs 20 rp Boabl. CKONMbKO NPOLIEHTHbIVM pacTBoOp
nony4unca? (GCaki: 1)
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Sual: Kak HasbiBaloTCs aHanutuyeckne peakumm? (Caki: 1)
® peakuus COMpoBOXOALASACS aHaNMTUYECKMMM NPU3HaKamu
peakuun, Npu KOTOpbIX 0bpasyeTcst 0CafoK
peakuum, Npu KOTOpbIX 06pa3yroTCsl KOMMIEKCHbIE COeAUHEHUS
peakuum, Npu KOTopbIX 06pasyloTcs LBETHbIE COEAMHEHMS
peakuun, Npu KOTOPbIX 06Pa3syTCs ra3oBble BELLECTBA

Sual: Kakne metoabl aHannsa OTHOCUTCA K Cyxum aHanusam? (Caki: 1)
NMMPOTEXHUYECKMIN U MUKPOKPUCTANNOCUOHNYECKNIA
MMPOXUMNYECKNIA 1 MUKPOKPUCTanIoCKONNYeCKUn

® MMPOXMMMNYECKMNI N MUPOTEXHUYECKNNI
MaKpPOXUMMNYECKUIN N MUKPOXUMUYECKUI
NMUPOXUMMNYECKUI N MONYMUKPOXUMUYECKUIA

Sual: B kakon uBeT okpalunmBaeTca ocagok nosyYyeHHbIn noHaMmu ¢ peakTnsoM Heccnepa? (Caki: 1)
® NypnypHO-KpacHbIN
XenTbin
CUHUN
XKenTo-3eneHbin
pPO30BbIN

Sual: B kakon cpene obpasyeTcst 0cafok Nofy4YeHHbIM MoHamu ¢ peaktuBom Heccnepa? (Caki: 1)
CH3COOCH
* KOH
cnabo Lweno4yHomn
HenTparnbHOn
CUIbHO KMCOMn

Sual: YkaxuTe ras, nonyyYeHHbIN Npy HarpeBaHnn conem aMmmoHus ¢ wenovamu. (Gaki: 1)
SO2
NO2



N2
CO2
* NH3

Sual: B kakmx ycrnoBusix NpoBOAMTCS KanenbHbl aHanna? (Caki: 1)
B npobupke
B XMMMWYECKOM CTakaHe
® B (hunbTpOBanLHon bymare
B M3MepuTenbHOM Konbe
B NNaTMHOBOW Yallke

Sual: B kakmx ycnosumsix NpoBOAMTCS MUKPOKpUCTannockonuyeckun aHanma? (Caki: 1)
B XMMWYECKOM CTakaHe
® B NPUOMETHOM CTEKITHON
B Npobupke
B M3mepuTenbHou Konbe
B NNaTMHOBOW Yallke

Sual: Kakune conun ncnonb3yoTcs B CyXxOM aHanuae npu noslydeHuun useTHbIX nepnos? (Caki: 1)
Na2CO3 n K2CO03
Na2C0O3, NaNH4HPO4.4H20 n Na2B407.10H20
Na2C03, H2CO3, NaNH4HPO4.4H20 1 Na2B407.10H20
® NaNH4HPO4.4H20 1 Na2B407.10H20
H2CO3, NaNH4HPO4.4H20 n Na2B407.10H20

Sual: Kakune n3 HukenepeuncneHHbIX OTHOCATCSA K NMOMy4YeHUIO UBETHbIX nepnoB? (Caki: 1)
domsnyecknin aHanunsa
TepMn4eckui aHanms
«MOKPbINY aHanna
PUNKO-XMMUYECKUIN aHann3
® MNPOXUMNYECKNA aHanmn3

Sual: Yem xapaktepumayeTtca obpaszoBaHne aHanNnUTUYECKOro Npu3Haka c peareHToM U nccrnegyembim
BewectBom? (Caki: 1)
CKOPOCTbHO peakuuu
N36paHHOCTLIO peakuun
® 4yBCTBUTENBHOCTBIO peakumm
CcneunmnYHOCTLIO peakuum
aHanMTUYecKon TOYHOCTbLIO

Sual: KakoBo 0603HayeHve 1 eguHnLa MMHUManbHoOM KoHUeHTpaummn? (Caki: 1)
® Cmin, r/mn
Cmin, mr/mn
Cmin, Mmkr/mn
Vmin, mn
Vmin, mr/mn

Sual: KakoBo o603HaueHve 1 eguHnua npegena pasbasnenna? (Caki: 1)
Cmin, r/mn
Vpas, r/mn
Vmin, mr/mn
Vmin, MKr/mn
® Vpas, mn/r

Sual: MNpwn gencTBuKM Kakoro rasa Ha 0OMoYeHHy unbTpoBaHHyt Bymary pactBopoM Hg2(NO3)2 obpasyeTtcs



cepa YepHoe naTHo? (Caki: 1)
N2
02
® NH3
SO2
NO2

Sual: Kakune 3 razoobpasHbix BeLecTB 00pasyloTca Npyu TepMUMYEcKOM pasnoxeHne conen noHos NH4+ ? (Caki:

1)

NH4NO3
NH4NO2
* (NH4)2S04

NH4CI

(NH4)2C03
Bolve: 0201
Ad 0201
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Sual: Kakune n3 HuxeykasaHHbIX CONen SBMATCA aHanMTu4yeckumm peaktusamm ansa noda NH4+? (Caki: 1)
® peaktus Hecrepa
BuHHas kucrnota
AueTart ypaHuna umHka
Hatpuym rugpataptopart
CongHas kucnota

Sual: Brnepsble keM 1 koraa 6bina BeiABMHYTa Teopus 0 anekTpunudeckon auccaumnaummn? (Gaki: 1)
'yneGepr n Baare, 1887
Paynb n JTiouc, 1923
® AppeHnuyc, 1887
BaHT Nadhdp, 1867
Heb6an u MNokken, 1974

Sual: M3 HuxkeykasaHHbIX KAaTUOHOB Kakune OTHocATcA Ko |l rpynne aHanuTuyeckux katnoHos? (Caki: 1)

Sual: KakoB rpynnoBon peakTus 2-0o/ aHanmMTU4eckon rpynnbl KaTnoHoB? (Caki: 1)
4NHCI
2nH2S04
1nHNO3
0,17nNaOH
® 2nHCI

Sual: Kakoro uBeta ocagok obpasyet noH Ag+ ¢ peaktmsom HCI? (Caki: 1)



XKEeNTbIN
3eeHbIn

® 6enbin
KeNnTOoBaTO-3emeHbll
KOpMYHEBaTO-KPaCHbIN

Sual: Ocagok AgCl pacTBopsiicb B Kakom peaktuse obpasyeT koMmnnekcHoe coeanHeHmne? (Caki: 1)
* NH40H
H2S04
Zn(OH)2
Na2CO3
H3PO4

Sual: Kakon ocagok nony4aetcs npv B3anmogencrasmm conv noHos Ag+ ¢ wenoybto (KOH, NaOH) unu ¢
NH40H? (Caki: 1)
AgCI
* Ag20
AgJ
AgB4
AgCN

Sual: Kakoro upeTta ocagok obpasyeTcs npu B3aumogenctenm conemn noHos Ag+ ¢ wenousto (KOH, NaOH) nnu
NH40H? (Caki: 1)
KOpU4HEeBaTO-KpaCHbIN
® yepHbIn
oenbin
KEeNnTbIN
CUHUI

Sual: Kakoe komnnekcHoe coeamHeHne obpasyetcs npu pactBopeHumn ocagka Ag20 B pacteope NH40OH?
(Caki: 1)
/Ag(NH3)2/CI
/Ag(NH3)2/J
® /Ag(NH3)2/0OH
K/Ag(CN)2/J
/Ag(NH3)2(H20)/OH

Sual: Kakoro uBeTta ocagok gact noH Ag+ ¢ K2CrO4 B HenTpanbHon n cnabo ocHoBHon cpene? (Caki: 1)
XKEeNTbIN
YepHbIN
»KeNnToBaTO-3eMeHbli
KOpUYHEBaTO-KPaCHbIN
® KMPNUYHO-KPaCHbIV

Sual: Kakon ocagok obpasyeTtca npu B3ammogencteum noHa Ag+ ¢ peaktmsom K2CrO4 B HenTpanbHon n cnabo
OCHOBHoW cpeae? (Caki: 1)
Ag2Cr207
AgCrO2
Ag2/Cr(OH)4/
Ag2/Cr(OH)2CI2/
* Ag2CrO4

Sual: Npu pobaBneHny ogHONM Kannu Kakoro peaktuea Ha unbTpoBarnbHyto Bymary 06MOYeHHY0 pacTBOpOM
AgNO3 MOXHO onpeaenyTb Mo KanernbHOMYy MeToay MoH Ag+? (Caki: 1)

2nHCI

2nH2S04



H2Cr207
Hg(NO3)2
® SnCl2

Sual: MNpn nomoLLm kakon kMcnoTbl komnnekcHoe coeanHeHne[Ag(NH3)2]Cl pasnaraetcs Ha AgCI? (Caki: 1)
HCI
H2CrO4
H2S04
H2S203
® HNO3

Sual: Kakune n3 HuxeykasaHHbIX conen noHa Ag+ manopacrtsopumble? (Caki: 1)
AgCl/Ag+/=1.10-5
AgBr/Ag+/=6.10-7
AgJ/Ag+//Ag+/=9.10-3
(Ag(NH3)2)(Ag+/=9.10-9
® (Ag(S203)2)3(Ag+)=4.10-15

Sual: Kakoro uBeTta ocagok gaet noH Pb2+ ¢ HCI n pactsopumbiMn xnopugammn? (Ceki: 1)
® Genbli
XKEenTbIn
KOPUYHEBBLIN
3eneHoBaThbINn
pO30BbIf

Sual: . INpwn pactBopeHun ocagka PbCI2 B kakom peakTnBe obpasyeTcst KoMnnekcHoe coeamHeHne H2(PbCl4) ?
(Caki: 1)
H2S04
* HCI
HNO3
NH40H
H2Cr207

Sual: Kakon ocagok o6pasyeT noH Pb2+ pacteopstowmincsa B pactsope H2S0O4 n 30% pacTtBope auertarta
ammoHua? (Caki: 1)
PbCI2
PbCrO4
® [Pb(CH3COO0)2.PbS0O4]
Pb(NO3)2
Pb(CH3CO0OO0)2

Sual: YkaxunTte cbopmyny coegmHeHnst KOTopoe obpa3syeTcs npu pactBopeHumn ocagka PbS04 8 CH3COONH4?
(Caki: 1)
Pb(CH3CO0OO0)2
® /Pb(CH3COO0)2PbS0O4/
PbS0O4.CH3COONH4
Pb(CH3CO00)2.(NH4)2504
(NH4)2/Pb(CH3COO)4/

Sual: YkaxuTte dhopmyny coeamHeHns, kotopoe obpasyetca npu pactsopeHun ocagka PbSO4 B kaHy. HCI?
(Caki: 1)
® H2/PbCl4/
PbS0O4.PbCI2
PbCI2
H2/Pb(S04)2/
(PbCI)2S04



Sual: Kakoro LBeTa ocagok obpasyeTtcs npu B3aumogencTsnm ocagka Pb2+ ¢ peaktmBom xpomarta kanus
K2CrO4? (Caki: 1)
KOpUYHEeBaTO-KPaCHbIN
® XenTbln
»KenToBaTo-3eNeHbll
CUHUI
pO30BbIf

Sual: YkaxuTe dopmyny coeanHeHns obpa3oBaHHOro npu pacteopeHun ocagka PbCrO4 B wenoyvax? (Caki: 1)
® Na2PbO2
Na2PbO4
H2CrO4+Na2Pb0O2
Na2/Pb(OH)4/
Na4/Pb(OH)6/

Sual: (Caki: 1)

YepHbIN
KpacHbIN

® XenToBaTo-3€ereHbI’
KOpUYHEBLI
pO30BbLIf

Sual: Kakon ocagok obpasyeTtca npu B3ammogenctanm noHa c KJ? (Caki: 1)
K2/HgJ4/
HgClI2
HgCl4
KJHg2ClI2
® Hg2J2

Sual: Kakow ocagok obpasyeTca npu B3aumogencTaum conen noHa Hg2+2 ¢ sogHsim pacteopom NH3? (Caki: 1)
NH4/HgCl2/
o Hg
K2HgJ4
Hg2CI2
NH3HgCI2

Sual: Kakoro uBeTta ocagok obpasyet noH NH4+ ¢ peaktnBom Heccrnepa K2[HgJ4]? (Caki: 1)
® KOpPWYHEeBaTO-KPaCHbIN
KpacHbIN
XenTtoBaTo-3eNeHbln
pPO30BbIN
CUHUN

Sual: Ocagok Hg2ClI2 B otnnuune ot ocagka AgCl pacteopsieTcs B kakon kucnote? (Caki: 1)
H2-S04
® HNO3
HCN
HCI
H3PO4

Sual: Kak Ha3bIBaeTCA OTHOLLEHWE aKTUBHOW KOHLIEHTPaLMM MOHOB Ha OBLLYI0 aHanUTUYECKYH KOHLEHTpaLmo?
(Caki: 1)

® KO3(hPULMEHT aKTUBHOCTU



aKTUBHOCTb
NOHHasA cuna pacTeopa
KOHCTaHTa guccoumauunm
cTeneHb guccoumnaumm

Sual: Kak Ha3bIBaeTCs OTHOLLEHWE NOHHOW aKTMBHOCTW KOHLIEHTpaLumM Ha obLLy0 aHanuTUYecKyto
KoHUeHTpaumo? (Caki: 1)
aKTUBHOCTb
MOHHas cuna pacTtseopa
® K0P PULMEHT aKTUBHOCTU
KOHCTaHTa guccoumaunm
cTeneHb guccoumnaumm

Sual: Mo kakon hopmyne BbluUCHSAETCA MOHHasA cuna pacteopa? (Goki: 1)

u=%ZCZQ

1= —%E 22
w=2> cz?
u=%czf*
u=—%czz

Sual: Kak HasbiBaeTcs — Ig[H+]? (Caki: 1)
nokasarens pH
® BOJOPOAHbIN Noka3aTenb
TMAPOKCUIBHBIA NokasaTenb
MonsipHasi KOHUeHTpaums H+ noHoB B pacTBope
KOHCTaHTa KOHLUeHTpauun H+ noHoB B pacteope

Sual: KakoB BOgOpOAHbLIN NoKa3aTenb Npy KOHLEHTpaUumn BOAOPOAHbIX MOHOB paBHon 10-3 monb/nnuTp? (Caki:

1)

NhODN®

Sual: Yem onpegensaeTcsa konuyecTBeHHO-0ydepHoe BnmsHMe pactsopoB? (Caki: 1)
KOHLEHTpaLmeln BceX KOMMNOHEHTOB BydepHon cmecu
® BydepHO EMKOCTbIO
KOHLeHTpaLumen ogHoro n3 KOMNoHeHToB BydepHon cmecu
CTeneHbio auccoumaLmm KOMMOHEHTOB BydepHo cmecu
KOHCTaHTOW guccouunaumm KOMMNOHEHTOB BydepHon cmecu

Sual: Kakon doopmynoi onpegensaetcst 3akoH pasbasneHuna OcTteanbga? (Caki: 1)
b

o= ,]—
C



'
o= [—
[

l=d-¢c
tr=f-¢

=l

Sual: B kakom cny4ae peakumsa nonget B obpaTtHyto ctopoHy? (K1 1 K2 KoHCTaHTa CKOpOCTM NPAMON 1
obpaTHow peakuun). (Caki: 1)

¥.=2F,
K=K,
E=K;
Koz¥, o
K=K,

Sual: B kakom criyvae peakuusi uaeT B npsimom HanpaeneHun? (K1 un K2 koHcTaHTa ckopocTu NpsiMoi v
obpatHow peakuun). (Gaki: 1)

K <K,

Eo»K;

E=F;

E-E, @

i
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Sual: Kak meHsieTcs cTeneHb guccoumanmmn n koHueHTpaums [OH]- npu Bsan—mogenctsnm NH4OH 1 NH4CI?
(Caki: 1)
He MeHsieTCs, yMeHbLUuaeTcH
yBenmunBaeTcs, yBenminBaeTcs
® yMeHbLUaeTCs, yMeHbLlaeTcs
yBENMUYMBAETCS, HE MEHSETCH
yMeHbLUaeTcs, yBenuunBaeTcs

Sual: Mo kakoMy 3aKOHY 1 MO KaKon TEOPUN MOXHO ONMpeaennTb B3anMOCBsA3b MEXAY CTEMEHbI0 Auccounanmm n
KOHCTaHTa guccoumauun? (Caki: 1)
® no 3akoHy OcTBanbga
no 3akoHy HepHcTta
no 3akoHy Macc
Mo TEOPUN INEKTPOSNIUTUYECKON gMccoLmaumm
MO TEOPUN CUNbHbIX SNIEKTPOSIUTOB

Sual: Mo kakon hopmyne HEBO3MOXHO onpenenuTtb 3akoHa OcTteanbga? (Caki: 1)



Sual: (Caki: 1)

cTeneHb guccoumaLmm
cUnbl MOH

® aKTMBHOCTb MOHOB
MonapHas KOHLieHTpaLmsa
cTeneHb rmaponusa

Sual: Mo kakon popmyne HEBO3MOXHO ONpeaennTb akTMBHOCTb MOHOB? (Caki: 1)

Sual: (Caki: 1)

[, 1,V

[ 1L 1V

I, 1, v
e I,

[, IV

Sual: YkaxuTe eguHuLy nsmepeHums akTMBHOCTM MOHOB. 1. rpamm 2. monb 3. Monb/n 4. rpamm/n (Gaki: 1)

N

W N W
INE N

Sual: YkaxuTe pag anekrponutos. (Caki: 1)
Na2S04, CCl4, CHCI4, m1HepanbHble KUCTOThI
C2He6, CCl4, CHCI3, ataHon, rmuuepvH, aHUnnH
® KNO3, Na2S04, weno4yn, MMHeparbHble KACNOTbI
C6H6, CCl4, weno4ym, MnmHepanbHbI€ KUCMOThI
CHCI3, MMHepanbHble KUCAOTbI, BOAOPACTBOPMMbIE COSU




Sual: Ykaxute pag He anektponutos (Caki: 1)
CHCI4, mmHepanbHble KNCNOTbI, BOAOPACTBOPMMbIE COMK
KNO3, Na2S04, wenouun, MUHeparnbHble KUCIOTbI
Na2S04, CCl4, CHCI3, mnuHeparnbHble KUCNOTbl
C6H6, CCl4, weno4ym, MMHeparnbHble KUCMOTbI
® C6H6, CCl4, CHCI, ataHon, rmyuepvH, aHUnnH

Sual: YkaxuTe paa cunbHbIX anektponnutos. (Gaki: 1)
HNO3, NaOH, K2S04, KMnO4, Mg(OH)2
NHO3, NaOH, K2S04, KMnO4, Ca(OH)2

® HNO3, NaOH, K2S04, KMnO4, Ba(OH)2
CH3COOH, NH40H, H2CO3, H3PO4
H3PO4, K2CrO4, H2S03, H3As04, KJO4

Sual: YkaxuTe pag cpegHe cunbHbIX anekTponutoB. (Caki: 1)
CH3COOH, NH40H, H3BO3, H2CO3, HCN
HNO3, NaOH, K72S04, KMnO4, Mg(OH)2
HNO3, NaOH, K2S504, KMnO4, Ba(OH)2
® H3PO4, H2S03, H3As04, Al(OH)3
HNO3, NaOH, K2S04, KMnO4, Ba(OH)2

Sual: YkaxuTe pag cnabbix anektponutos. (Gaki: 1)
HNO3, NaOH, K2S04, KMnO4, Ba(OH)2
HNO3, NaOH, K2S04, KMnO4, Mg(OH)2
® CH3COOH, NH40H, H3BO3, H2CO3, HCN
H3PO4, K2CrO4, H2S03, H3As04, KJO
H3P0O4, K2CrO4, H2S03, H2S03, H3As04, KJO4

Sual: Kakow rpynnbl ruapoKCUNoB KaTMOHOB PacTBOPUMbI B U3ObITOYHOM KonuyecTse wwenoden? (Coki: 1)
I
Il
\Y,
1
oV

Sual: Kak HasblBaloTCs aNekTponnuTbl, cTeneHb Anccoumauumn kotopblx <3%? (Caki: 1)
NonsApHbIE ANEKTPONUTHI
CUInbHbIe 3NeKTPOnuUTbI
cpefHve aneKkTponuThbI
® cnabble aneKTponuThLI
He MonsiPHbIEe ANEeKTPONUTHI

Sual: Kak HasblBaloTCs 9NekTponuThl, CTeneHb agunccoumaummn kotopblx andga=3-30%7? (Caki: 1)
NnonsipHble 3NEKTPONUTLI
CUMbHbIE 3NEKTPONUTbI
cnabble anekTponuThbI
® cpegHWe 3neKTPonuThbI
He MoNsiPHbIE 3NEKTPONUTHI

Sual: Kak nameHsieTcsa cteneHb guccouunauum npu HarpesaHum pactsopa? (Caki: 1)
He MeHsieTcs
yMeHbLUIaeTcs
® yBenuumBaeTcs
CHayana yBenuimpaeTcs, NOTOM YMeHbLLaeTcs



CHa4alna ymeHbLlaeTcd, N0TOM yBelnmdmBaeTcA

Sual: Kak nameHsieTca cteneHb guccoumnauum npu gnutensHoM BbinapueaHmn? (Caki: 1)
® yMeHbLUaeTcs
yBenuynBaeTcs
He MeHseTcs
cHadana yBenuunBaeTcsi, NOTOM YMeHbLLAeTCs
CHavyana ymeHbLUaeTCsl, NOTOM yBenu4mBaeTcs

Sual: Kaknmu ns Hmke ykasaHHbIX MOHATU MOTYT XapakTepmnsoBaTbCs CUIbHbIE 3NeKTPonuTbl? 1. MOHHasA cuna
2. cTeneHb guccoumanmm 3. KOHCTaHTa gnccoumnaumm 4. akTMBHOCTb MOHOB (Caki: 1)

2,3
1,2,3,4
2,3,4
1,4
1,3

Sual: Kakumu 13 Hxke ykasaHHbIX MOHATUN He XapaKTepuaylTcs CUMbHbIE 3MeKTPonuThl? 1. MoHHas cuna 2.
cTeneHb guccoumaumm 3. KOHCTaHTa guccounaumm 4. akTMBHOCTb MOHOB (Caki: 1)

1,3
4

3
4

1,2
2,3
1,4
2,3

Sual: Kak nameHsietca koachpuUNEHT akTUBHOCTU NpY BO3pacTaHUn MoHHoM cunbl? (Caki: 1)
® yMeHbLUaeTcs
yBENNYMBaETCS
He MeHsieTcs
cHavana yBenuMunBaeTcs, 3aTeM YMeHbLLAeTCs
cHavana ymeHbLUaeTcsi, 3aTeM yBENMYMBAETCS

Sual: Kak meHsieTcs noHHas cuna npy Bo3pactaHum 3apsaa noHa? (Geki: 1)
® yBenuumMBaeTcs
yMeHbLUIaeTcs
He MeHsieTcs
CHayana yBenuimBaeTcs, 3aTeM YMeHbLUaeTcs
CHayana ymeHblUaeTcs, 3aTeM yBenm4mMBaeTcs

Sual: Kak nameHutcs KoauLMEeHT akTUBHOCTU, €CIM YMEHbLLNTb MOHHYIO cuny pactBopa? (Caki: 1)
He n3MmeHsieTcs
yMeHbLUIaeTcs
® yBenuymBaeTcs
CHayana ysenuimsaeTcs, 3aTeM YMeHbLuaeTcs
CHayana ymeHbLUaeTcs, 3aTeM yBenm4mMBaeTcs

BoLme: 0203
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Sual: Kakas koHueHTpauusa noHos [H+] xapaktepuayeT kucnbix pactBopoB? (Caki: 1)
[H*]<107 mon/n

[H'=107 mon/n
[H']=1 07 mon/n O
[H' =107 mon/n

[H*]2107 mon/n

Sual: PacTtBop, kakoro BelecTsa obnagatowein oanHakoBOM MONSIPHOM KOHLEHTpauun nmeet 6onbLion pH?
(Caki: 1)
NH4Cl
NH40H
NaCl
® NaOH
KNO3

Sual: PacTteop, kakoro BellecTBa obnagaroLLen 0ANHAKOBOW MOMSIPHOWM KOHLIEHTPaUMn MMeeT MeHbLUYo pH?
(Caki: 1)
HNO2
® HNO3
KNO3
KNO2
H2S

Sual: YkaxuTe He BydepHble pactsop. (Caki: 1)
CH3COOH+CH3COONa
KoHLeHT.pacteop HCI
HCOOH+HCOONa
® NaOH+Na2CO3
NH40OH+NH4CI

Sual: MNpwn pasbasneHnmn GydepHo cmecn BOOOKW Kak MeHsieTca eMKoCTb Bydepa? (Caki: 1)
He MeHsaeTcs bycepHas eMKOCTb
nosbiLlaeTcs 6ydepHasi eMKOCTb
® yMeHblUaeTcs bydepHas eMKoCTb
6ydepHas eMKOCTb yMeHbLLIAETCS, HO MOTOM BO3BpaLLlaeTCs B NepBoHavanbHOe 3HaYeHne
6ydepHas eMKOCTb yBENMYMBAETCS, MOTOM BO3BPALLAETCsl B NepBOHaYanbHOe 3HavyeHne

Sual: Yem onpegensetcs 6ydepHasi eMkocTb pactopa? (Caki: 1)
O[HWM N3 KOMMOHEHTOB KOHLEHTpaLumun 6ydepHor cMmecu
® KOHLeHTpaumen Bcex NpUCyTCTBYIOLNX KOMNOHEHTOB BydepHon cmecu
CTeneHblo guccoumaLnnin O4HOro U3 KOMMOHEHTOB BydepHon cmecu
KOHCTaHTOW guccouunaumi KOMNoOHEHTOB BydepHOn cmecu
cTeneH anccocaums cnaboBoro enekrponuTa

Sual: (Caki: 1)

IIe Jopayae pH=14-pKg, ogtle EMH MoFHO paccumTeiBaTs pH ERakon
Frim

av i 2
oydepHOH eMKOCTH?

pacTBop, cogepKallmii crnaboro OCHOBaHWS U CUMbHON KUCHOTbI
pacTBop, cogepXaLumn criabon KUCnoTbl 1 ee Conu

® pacTtBop craboro 0CHOBaHWA 1 ee conu
pacTBOpP CUIbHOW KMCAOTHI



pacTBOP CUIbHOTO OCHOBaHWSA
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Sual: KoTopblli peakTus sgBnsieTcA rpynnoBbiM peaktueoMm |l aHanuTuyeckon rpynnsl kaTnoHoB? (Caki: 1)
® 2n H2S04
2n HCI
2n NH40H
pactBop HNO3-
pacteop NaOH

Sual: MNpwn B3anmogencTemm noHos Ba2+ ¢ K2Cr207 kakoro useTta ocagok? (Caki: 1)
YepHbIN
® XenTbln
CUHWIA
3eneHoBaTbIN XenTbIn
pO30BbIf

Sual: MNpwn kunsyeHnn ocagka BaS04 B H2S04, obpasytowasnca coeguHeHne Kakyto gopmyny nmeet? (Caki: 1)
BaS04.PbS0O4
® Ba(HS04)2
H2[Ba(S04)2]
H4[Ba(S04)3]
(NH4)2[Ba(S04)2]

Sual: Kakon 13 gByx noHoB o6pa3syeT xenTtbin ocagok? (Caki: 1)
Ag+ n Cl-
Agt n J-
® Ba2+ un CrO42-
Ca2+nC
Na+ n CH3COO-

Sual: MNpwn noBbileHMM TemMnepaTypbl B KAKOM psigy NoBbillaeTcs pactBopeHue BewecTts? (Caki: 1)
® KNO3, KCIO4, Na2CO3
CH4, N2, H2
S03, NO2, P2-05
FeClI3, Ca(NO3)2, NO2
C2H6, NaOH, Ca(OH)2

Sual: YkaxuTe pag Tonbko crnabbix anekTponutos. (Caki: 1)
H20, HCI
K2S04, NaCl
® H3BO3, H2CO3
H2S04, NaCl
NaOH, Cu(OH)

Sual: K 200 rp. 60%-Homy pacTteopy ecnv npunuTb 200 rp. Bogbl, KakoBa OyAeT KOHLUEeHTpauust pactsopa?



(Caki: 1)
20
50
45
25
* 30

Sual: YTto HasbiBaeTcs 6ydepHoi emkocTbo? (Caki: 1)
® Ans n3MeHeHus Ha oaHy eauHuuy pH pacTBopa, 4o6aBneHHbIV pacTBOP CUMBLHOWM KMCMOTbI UMK LLENoYn
ANs U3MeHeHWs Ha oaHy eauHuuly pH pacTBopa gobaBneHHbI pacTBOpP CUIbHON KUCTOTbI
ONsl UBMEHEHNs1 Ha 0aHYy eanHuly pH pacTBopa JobaBneHne KONMYECTBO LLENOYM
ONsl UBMEHEHNs Ha 0aHY eanHuly pH pacTtBopa fobaBneHne KONMYeCTBa CUIBHOWM KUCTOThI
ONnsl yMeHbLueHusa pH pacTBopa Ha oaHy eauHULY KonmnyecTBa A00aBNEHHOro pacTBopa CUSbHOWM KUCMOThI
U LWeno4m

Sual: Npwn KakMx COOTHOLLEHNSIX KOHLEHTpaLMiA KOMMNOHEHTOB BydepHas eMKOCTb NpuobpeTaeT MakcumarnsHoe
3Ha4veHune? (Caki: 1)
1:5
1:2
2:1
°1:1
5:1

Sual: B kakom pacteope pH>7? 1. NH4OH 2. CH3COOH 3. KNO3 4. Na2HPO4+NaH2P04 5.
CH3COOH+CH3COONa (Caki: 1)
3,4

°1

1,
3,
3

,3,4,5
5

a B~ DN

Sual: MNpwn pasbaeneHnmn Bogon BydepHon cmecu kak MeHseTca bydepHasa emkocTb? (Caki: 1)
OyepHasi EMKOCTb HE U3MEHSETCH
OydepHas eMKOCTb yBENUUMBaETCH
® ByepHas eMKOCTb YMEHbLIAETCS
6ydhepHas eMKOCTb YMeHbLUAETCS, NOTOM BO3BpaLLAeTCs HA NepBoHaYanbHOE COCTOsIHME
6ydepHas eMKOCTb yBENMYMBaAETCS, NTOTOM BO3BPALLAETCsl Ha NepBOHa4YanbHOe COCTOSHUE

Sual: MNpwn pasbasneHnun Bogon 6ydepHON CMecH kak u3MeHsTCs nokasatenu? (Gaki: 1)
O6ydepHasi eMKOCTb YMeHbLUaeTcs, pH yBenuunBaeTtcs
OydepHas emKocTb yBenuuuaetcs, pH He nameHsieTcs
BydepHas emKkocTb yBenuuusaeTcd, pH ymeHbLlaeTcs
® BydpepHas emMKoCTb YMeHbLUIaeTcd, pH He MeHseTcs
HW KaKou He MeHsAeTCs

Sual: lNpn n3MeHEeHNN KOHLEHTPaLMIN KOMNOHEHTOB BydepHbIX pacCTBOPOB B OAMHAKOBbIX KONMYeCcTBax
nokasartenu kak nameHstorca? (GCaki: 1)
OydepHast eMKoCTb yBenuuusaetcs, pH He meHsieTca
OydepHas eMKOCTb yMeHbLUaeTcs, pH He MeHsieTca
OydepHast eMkoCTb yBenuumaeTcs, pH ymeHbLuaeTcs
OydepHast eMKoCTb YMeHbLUaeTcs, pH yBenvuneaeTcs
® BydepHuii eMkocTb MeHsieTcs PH He meHsieTcs

Sual: MNpwn pasbasneHnun Boaon bydepHon cmecu novemy pH octaeTtcs He nameHeHHon? (GCaki: 1)
CTeneHb guccoumnaummn octaeTcsa He U3MEeHEHHOM
® COOTHOLUEHME KOHLIeHTpaLumn cnaboro anekTponvrta n ee conn octaeTcs NOCTOAHHOW



KOHCTaHTa auccoumanmnm cnaboro anekTponuTa ocTaeTcs He U3MEHEHHOW
cTeneHb guccoumanmmn cnaboro anekTponuTa 1 ee conel 0MHaKoBO NOBbITLLIAETCA
cTeneHb guccoumaLmmn cnaboro anekTponnTa 1 ee conel 0MHaKoBO YMeHb LLaeTcs

Sual: 0,1 monb/n NH4CI — 0,1 monb/n, NH4-OH npu pa3tasneHHOI BO4oW kak nameHsieTcs pH pacteopa?
(Coki: 1)
yBenmunBaeTcs
yMeHbLUaeTcs
® He U3MeHsiIeTcs
yMeHbLUaeTcs1, MTOTOM BO3BpaLLaeTcsl K NepBoHa4anbHOMY 3HAYEHMIO
yBENNYMBAETCS, MOTOM BO3BpaLLaeTCs K NepBOHaYaribHOMy 3Ha4YeHuo

Sual: MNpwn pobaenenunn Ha ynctyro Bogy 0,001 monb NaOH kak namensietcs pH pacteopa? (Caki: 1)
Ha 6 eguHUL yBENMYMBaETCS
® Ha 4 eQuHUL YyMeHbLUaeTCcs
He naMeHsieTcs
Ha 2 eQnHULBI YBENUYNBAETCS
CHavana yBenuimeaeTcs, NOTOM BO3BPALLAETCS HA HayanbHOE NOMOXeHne

Sual: MNpwn onpegeneHHon Temnepatype B 550 rp. HacbILWEeHHOM pacTBope cogepxutca 50 rp. conu.
Onpegenute ko3adhdULMEHT PacCTBOPMMOCTM NpK Tou xe Temnepartype. (Caki: 1)
50
* 100
150
250
300

Sual: B kakon uBeT okpawumsatoT conu Ba2+ nnama? (Caki: 1)
CUHUN
XenTbin
KOPMUYHEBO-KPACHbIN
noneToBbIv
® 3eneHo-XenTbli

Sual: Kakoro uBeta ocagok obpasyet noH Ca2+ ¢ H2S047? (Caki: 1)
KOpPUYHEBBbIV
XKENTbIN
hnoneToBbIv
XentosBaTo-3eNneHbIn
® 6enbIn

Sual: YkaxunTte coopmyny coegmHeHns obpa3oBaHHOro npu pacteopeHmn ocagka CaSO4 B pactsope
(NH4)2S04. (Caki: 1)
2CaS04.(NH4)2S04
® (NH4)2.[Ca(S04)2]
(NH4)2Ca2(S04)2
Ca(HS04)2.(NH~4)2S04
Ca(HS04)2

Sual: Kakoro upeTta ocagok obpa3syeT noH Ca2+ ¢ pacteopom (NH4)2C2047? (Caki: 1)
® Benbin
KOPUYHEBO-KPACHbIN
XKenTbin
CUHWIA
pO30BbLIf




Sual: YkaxuTte dpopmyny ocagka obpasoBaHHoro noHom Ca2+ c peaktusom (NH4)2C204. (Caki: 1)
Ca(HC204)2
CaC204.(NH4)2C204
Ca(HC2-04)2.NH4HC204
® CaC204
CaC204.(NH4)HC204

Sual: B kakon uBeT okpalumBatoT nnams netyyme conu noHa Ca2+? (Caki: 1)
XKenTbin
CUHWN
XentoBaTo-3eNeHbIn
TEMHO-KpaCHbIN
® KMPMUYHO-KPaCHbIN

Sual: Kak nameHsieTca ocaxgeHve n pactBopeHue BellecTsa Npu BMSHUN TSHXKENO pacTBOPUMbIX
OLHOMMEHHbIX MOHOB? ocaxaeHue , pacteopeHue (Caki: 1)
® yBENMYMBaETCs , YMEHbLUAETCS
yMeHbLUIaeTcs , YyMeHbLUaeTcs
YMeHbLUIaeTCs , yBENUYMBaETCS
yBenmuMBaeTcs , yBenMunBaeTcs
He U3MeHsIeTca He u3MeHseTcs

Sual: Kak nameHsieTcsa ocaxgeHune 1 pactBopeHue npu conesom addekte? ocaxaeHune , pactsopeHune (Caki: 1)
® yMeHblLUaeTCcs, yBenminBaeTcs
YMeHbLUaeTCcAa , yMeHbLUaeTCA
yBeNnM4nBaeTCd , yMeHbllaeTCA
yBENMYMBAETCS , YBENMYMBAETCS
He U3MEeHSIeTCS , He U3MEHsIeTCs

Sual: Kakoe ocHOBHOe ycrnoBue Ans ocaxaeHus manopacteopumoro Bewlectsa? (Caki: 1)
pacTBOP HaCbILEHHbIW, paBHOBECHE AMHAMUYECKOE
nponsseaeHne KOHLEHTpaLMN MOHOB PaBHO NPOM3BEeAEHNI0 PAaCTBOPMMOCTH
npounssefeHne KOHLEHTPaLMN NOHOB MeHbLLIE NPON3BEAEHMS PAaCTBOPUMOCTH
® NpounsBedeHne KOHLIEHTPaLumM MOHOB 6orbLUE NPON3BEAEHUS PACTBOPUMOCTH
pacTBOpP HEHACbILWEHHBIN, NOEeT pacTBOpeHne
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Sual: Kakas conb meHsieT okpacky deHondtanemHa B pactsope Boabl? (Caki: 1)
CaCl2
Al2(SO4)
NH4CI
AI2S3
® CH3COONa

Sual: Kakune conun He nogsepratotca rugponusy? |. KCI 1. NH4CI 1lI. AI2S3 [V. CH3COOK V. NaNO3 VI.
Na2S04 (Caki: 1)



L1,V

IV, V, Vi
°l,V,Vl

[, 1,1

i, v, v

Sual: MNpwn rugponmae kakow conu nony4vaetca kucnasi cpega? |. CuCl2 1. Na2S lll. FeCI3 IV. K2CO3 (Caki: 1)
[, 1,1
I, 1
I, v
o1,
[, 1, IV

Sual: M'mgponus kakor conu B pacTBOpe BblpaXkaeTCd MOHHbIM ypaBHeHnem H++OH----H207? (Caki: 1)

Cu+H2S04---

* Cu(OH)2+HCl--
Na2CO3+HCl---
Al(OH)3+NaOH---

Sual: MNpwu rngponuse kakon conu nonyvaeTcs ocHoBHas conb? (Caki: 1)
k2S04
NaCl
Na2S04
® ZnCl2
NH4NO3

Sual: M'magponuns kakor Conu BblpaxaeTcs COKpaLeHHbIM MOHHBIM ypaBHe THuem X2++2H20--X(OH)2+2H+7 I.
FeCl2 Il. Ca(NO3)2 Ill. BaCI2 IV. (CH3COO)2Mg (Caki: 1)

® TOnbKo |
Tonbko |l
Tonbko Il
I, 1l
LIV

Sual: MNMpwn rmgponuae kaknx conen nonyvaetcsa oguHakoBasi cpega? |. Na2CO3 II. NaCl lll. FeCI3 IV. AgNO3
(Caki: 1)
[, 1l
o I, IV
I, v
I,
[, M

Sual: o kakow U3 HMXKe yKasaHHbIX peakuui nonyyvyaeTca He rmgpanmnsoBaHHas conb? (Caki: 1)
® Ca(OH)2+2HNO3--
FeCl2+H2S0O4----
2AI(OH)3+3H2S04---
Fe(OH)3+3HCI---
CuCI2+H2S04---

Sual: B kakoM psgy HaxogaTcsa He ruaponunaoBaHHble conu? (Caki: 1)
KCI, K2CO3, K3P0O4
® NaNO3, NaCl, Na2S0O4
Na2CO03, CH3COONa, Na2S04
NaNO3, Na2S03, Na2S



AI2-S3, AICI3, Al2(S04)3

Sual: Kakune peakumn oTHOCATCS K peakumam rugponusa? (Ceoki: 1)
Na+H20---
Ca+0O---
NaOH+HCI----
® CH3COONa+H20---
CaCl2+Na2S04---

Sual: Kakoe BeLLecTBO HyHO [06aBUTL B pacTBop, 4To6bI ocnabuts rugponuns conu NH4-CI? (Caki: 1)
NaOH

® HCI

H20

KOH

Ca(OH)2
Boima: 0402
Ad 0402
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari qarisdirmagq B
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: CkonbKo NpoUEHTHbIN pacTBop nonyymTcsa ,npu nepemetumsarHmm 200 r 20%-oro pacteopa ¢ 100 r 20%-
biM pacteopom? (Caki: 1)
15
® 20
13
25
50

Sual: CkonbKo NpoUEHTHbIN pacTBop nony4unTcs, npy nepemetumsarHmm 100 r 30%-oro pacteopa ¢ 100 r 40%-
biM pacteopom? (Caki: 1)
25
45
38
42
® 35

Sual: Ckonbko NpouUeHTHbIM pacTeop nony4yntca ,npu nepemetumsanumn 200 r 20%-oro pacteopa ¢ 200 r 60%-
bIM pacTtBopom? (Caki: 1)
® 40
45
55
15
66

Sual: Ckonbko rpamm Bogbl Heobxoammo aobasutb kK 200r 60%-omy pactsopy NaOH,utobbl nonyunte 30% -bin
pacteop? (Caki: 1)
150r
® 200r
160r
300r



100r

Sual: Ckonbko rpamm Bogbl Heobxogumo Bbinaputb M3 200 r 25%-oro pacTtBopa caxapa ,4Tobbl nony4ntb 50%-
bIi pactBop? (Caki: 1)
160r
200r
300r
©100r
150

Sual: Kakon noHHOW KOHUEeHTpaLmen xapaktepuayeTcsa HenTpanbHble pacTteopbl? (Caki: 1)

[H']>107

[H']<107

[H']=107 .

[H]2107

[H']€107
Bowma: 0403
Ad 0403
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallari garigdirmaq [
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: CkonbKo NpoUEeHTHbIN pacTBop nonyuntcs ,ecnu nepemewatb 200r 10%-oro pactesopa ¢ 400r 10%-bim
pactsopom? (Caki: 1)
15
20
30
12
*10

Sual: Kak nameHsieTca cteneHb rugponusa ,npu pasbasneHun n Boinapmeanum conu NH4CI? (Caki: 1)
® yBenuM4MBaeTcsl, yMeHbLUAeTCs
yMeHbLUAeTCsl, yBeNM4MBaeTcs
YMeHbLUIaeTcs , YMeHbLUaeTcs
YBenuumeaeTcs, yBenmynBaeTcs
He N3MeHSIeTCsl, HE M3MEHSIeTCS

Sual: Kak nsmeHsetca creneHb rugponusa ,npu HarpesaHumn n oxnaxaeHum conn NH4CI? (Caki: 1)
YMeHbLUaeTCs, yMeHbLUaeTcs
YMeHbLUIaeTCs, yBennuunsaeTcs
® yBernuM4MBaeTCs,yMeHblLaeTcs
yBenM4MBaeTCs,yBenmyimBaeTcs
He n3MeHsieTcsa,He nsmeHseTcs

Sual: Kak nameHsieTcsa cteneHb ruaponusa ,npu HarpeBaHum n oxnaxageHum conn CH3COONa? (Caki: 1)
yMeHbLLUIaeTcs, yBenuumMBaeTcs
® yBenuM4MBaeTCs,yMeHbLLaeTCs



YMeHbLLUaeTCcAd, yMeHbLLUaeTCA
yBENMNYNBAETCA, yBEINTUYNBAETCA
HEe N3MeHAeTCA,HEe NSMEHAETCA

Sual: Kak meHsieTcs npouecc rugponmsa ,ecnu B pacteop conu CuCl2,FeCI3 n NH4CIl npnbasuthb wenovs ?
(Caki: 1)
He M3MeHsIeTCs
yMeHbLIaeTcs
yBenMuMBaeTcs, a MOTOM YMeHbLUaeTcs
yMeHbLUIaeTcsi,a NOTOM yBenmyMBaeTcs
® ycunueaeTtcs

Bolve: 0501

Ad 0501
Suallardan 12
Maksimal faiz 12
Suallari qarisdirmagq %
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kak meHsieTcst MOHHOe npousBefeHne Boabl, NpuU NoBbIWeHUN Temnepa-Typbl? (Caki: 1)
® noBbllLaeTcH
yMeHbLUaeTcs
He MeHseTcs
CHadvana yBenuumBaeTcs, a MOTOM YMeHbLUaeTcs
CHavana ymeHblLUaeTcs, NOTOM yBENMYNBaeTCs

Sual: Kak MOXHO BbIpasuTb pacTBOPMMOCTb Npon3BeaeHnst aonst anekrponuta AmBn? (Caki: 1)
n.p=[A]n.[BIm
n.p=[A].[B]
n.p=[A+m]m.[B-n]n
n.p=m[A+n].n.[B-m]n
® n.p=[A+n]m.[B-m]n

Sual: M3 kaknx pakTopoB 3aBUCUT NpoM3BEAEHNE PACTBOPMMOCTM TPYAHO PacTBOPMMbIX coeamHeHnn? (Caki: 1)
OT NpUpPOAbI BeLecTsa 1 Temnepartypbl
TOSbKO OT NpMpoAbl BellecTsa
® TONbKO OT Temneparypbl
OT NPUPOAbI BELLECTBA M KOHLEHTpaLMm
OT KOHLeHTpaLunn 1 Temnepartypbl

Sual: Kakune kaTnoHbl aBnstoTca V aHanutudeckme rpynnbl kKaTuoHoB? (Caki: 1)
Ba+2, Ca+2, Sr+2
® Fe+3, Mg+2, Mn+2
Al+3, Cr+3, Zn+2
Cu+2, Ca+2, Ni+2
Ag+, , Pb2+

Sual: KoTopbllhi peakTus siIBNSieTCA rpynnoBbiM peakTMBoM V aHanuMTu4eckon rpynnbl katmoHoB? (Caki: 1)
2N H2S04
2N NaOH
HeT rpynn.peaktnea
2N HNO3
® 25% NH40H




Sual: Kakoro uBeta ocagok obpasyeTt noH Fe+3 ¢ NH4OH n wenoyamun? (Caki: 1)
oenbin
3eneHbIn
cepoBato-6enbii
pO30BbINf
® TEMHO-KpacHbIN

Sual: Kakown ocagok obpa3syeTtcs npu B3amumogencteum noH Fe+3 ¢ peaktnsom K4[Fe(CN)6]? (Caki: 1)
K3[Fe(CN)6]3
K2[Fe(CN)4]
Fe[Fe(CN)4]
K4[Fe(CN)6]3
® Fe4[Fe(CN)6]3

Sual: Kakoro uBeta ocagok obpasyeTt noH Fe+3 ¢ peaktnsom K4[Fe(CN)6]? (Caki: 1)
XenrtosaTtbli 3eneHbln
TEMHO-KpacHbIN
pO30BbIf
® CUHWN
Genbin

Sual: Kakoro uBeTa coeanHeHus nony4nTcsa npu B3ammogencTeumn noHos Fe+3 ¢ peaktnesom NH4SCN? (Caki:
1)
XKEeNnTbIN
YKeNToBaTbIN 3eNeHbIN
TEMHO-KpacHbIN
oenbin
® KpaCHO-KpOBaBbIi

Sual: Kakon ocagok obpasyeTtca npu B3ammogenctsum noHa Fe+3 ¢ peaktnsom NH4SCN? (Caki: 1)
Fe(CN)2
Fe(OH)2(CN)2
® Fe(SCN)3
FeCI(CN)2
Fe(OH)(SCN)2

Sual: Kakoro uBeta ocagok obpasyeTtca npu B3ammogenctaum noHa Mn+2 ¢ peaktmusom NH4OH? (Caki: 1)
CUHWN
XKENTbIN
XentosaTbli 3eNeHbIN
pO30BbI
® Genbin

Sual: Kakow ocagok obpasyeT noH Mn+2 ¢ wenovamu? (Caki: 1)
® Mn(OH)2
Mn(OH)3
Mn(OH)4
KMn(OH)4
K2Mn(OH)4

BoLmwe: 0502
Ad 0502

Suallardan 5

Maksimal faiz 5



Suallan garisdirmaq ¥

Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakown uBeT obpasyeT pactBop, npu B3anmogenctesmm noHa Mn+2 ¢ NaBiO3 B kucnow cpege? (Caki: 1)
® cbmoneToBbIN
Genbin
CUHWN
XKENTbIN
KpacHbIn

Sual: Kakown useT obpasyeT pactsop, npu B3anmogenctamm noHa Mn+2 ¢ cuneHbimu okmcnutensamu? (Caki: 1)
CUHWN
3ereHbln
KpacHbIn
pO30BbIf
® comoneToBbIN

Sual: YkaxuTe psag, Tonbko BoccTaHoBuTenen. (Caki: 1)
H2S, H2S203, J-, HNO3, KMnO4
Al, H2~, H2S, J-, HNO3, K2Cr207
® Na, C, CO, Fe, H2, H2S, CI-J-
Na, C, CO, H2S, PbO, F2, KCIO3, SnCl4
F2, 02, H202, HNO3, Pb0O2, HJO4

Sual: Ykaxute psag, Tonbko okucnmtenen. (Caki: 1)
Na, a, C, CO, Fe, Al, H2, H2S, J-
Al, H2, H2S, H2S203, J-, HNO3, K2Cr207
H2S, H2S203, J-, HNO3, KMn0O4, H202
Na, Ca, C, CO, Fe, Al, H2S, F2
® F2, 02, Na2S203, H202, HNO3, KJO4, O3

Sual: Onpegenute cymmy koacbdpuumneHToB B ypaBHeHun peakumm: As2S3+HNO3+H20--H3AsO4+H2S04+NO

(Caki: 1)

83

62

°©78

44

56
Borwe: 0503
Ad 0503
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Ckonbko rpamm Na20 Heobxoanmo B3ATb, 4TOObI nony4umTb 200 r 20%-Hbin NaOH B pacteBope?
Mr(Na20)=62; Mr(NaOH)=40 (Caki: 1)

46

54

40



62
® 31

Sual: B 135 r Bogpl pactBopeHo 15 r conu. Beluncnute maccoByto gonto (B %-ax) pacTBOPEHHOMO BeLLeCTBa B
pactBope. (Caki: 1)
5
®10
12
15
20

Sual: Kakown anekTpog NpUMeHsieTca Ans U3MepeHmst OKUCINTENbHO-BOCCTAaHOBUTENBHOMO NoTeHumnana? (Caki:
1)
CTaHAapTHbI rpaddUTHBIN ANEKTPOA
CTaHOAPTHbIN NNATUHHbBIN 3NEKTPOL
® CTaHOapTHbIN BOLOPOOHbIV SNEKTpoS
KanenbHbIN PTYTHBLIN 9NeKTpoa
KarnoMernbHbIV 3NeKTpos,

BoLme: 0601

Ad 0601
Suallardan 2
Maksimal faiz 2
Suallari garisdirmaq |
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: KTo n korga Bnepsble pa3paboTtan NpOTOHHYH TEOPUIO ANt KUCNOT 1 ocHoBaHu? (Caki: 1)
1907 r., ITtouc u PeHpen
19125 r., Hunbc Bop
© 1923 r., bpeHcTtea v Jlanpwm
1887 r., AppeHuyc
1867 r., l'yHobepr n Baare

Sual: K kakomy Kkraccy coeguHeHun OTHOCATCSA NO NPOTOHHOW TEOPUM BCE COEOMHEHUS], KOTOPbIE OTAAOT
npoToHbl? (Caki: 1)
Lienoyb
® Kncnot
conb
okeug,
KOMMMeKCHoe coeauHeHne

BoLve: 0602

Ad 0602
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: O6wasa macca pacteopa 250 r ,a Macca pacTBOPEHHOrO BellecTBa 62,5 r .Bbluncnute npoueHTHyo
KOHLeHTpauumto pacteopa. (Caki: 1)
37,5%



12,5%
34%
50%

® 25%

Sual: Hangute maccy pacrsopa ,ecnu B 30%-om pactBope pactBopuioch 12 r Bewectsa (Caki: 1)
75,0r
23,5r
470r
37,51
® 40r

Sual: YTto HasblBaeTCcs NpoLeHTHOWN KoHUeHTpaumen? (Gaki: 1)
® Yucno pacTBOpEHHOro BellecTtaa (B rpammax) B 100 r pacTtBopa
Yuncno pacTtBopEHHOro Bellectea (B rpammax) B 100 mn pacteopa
Yuncno monen pactBopéHHoro BellecTsa (B rpammax) B 100 r pacTtBopa
Yuncno monen pactBopE€HHOro BellecTea (B rpammax) B 100 mn pactesopa
Yuncno monewn pactBopéHHoro BewecTtsa (B rpammax) B 1000mn pactBopa

BoLme: 0603

Ad 0603
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Bbiumcnute maccoByto AOM0 CONY B HACKILLEHHOM pacTBope, K03 du-LMEHT pacTBOPMMOCTM KOTOPOM
paBHa 1000 r/n. (Caki: 1)
10%
25%
40%
* 50%
64%

Sual: MNpwn Bbinapueaxmm 400 r 30%-Horo pacteopa Bbinapunocsb 200r Boabl. BelumcnmTte KoHUEHTpaUmo
nony4eHHoro pacteopa. (Gaki: 1)
20
35
48
50
* 60

Sual: Bblumcnnte NpoLeHTHYH KOHLIEHTPaLMIO MOMy4YeHHOro pacteopa, Npu nepemelumsanmnm 48%-Horo H2SO4
C BOOOW B MaccoBOM cooTHoLleHun 1:3. (Caki: 1)
15
30
40
18
®©12

Sual: Beiumcnnte koaduumeHT pacTBOPUMOCTU conu (r/n) B HacbILLEHHOM pacTBope, NoNyYeHHOM nocre
BblinapmBaHunsa ¥z Yactu Bogpbl 3 20%-Horo pacteopa conu. (Caki: 1)
300 r/n



450 r/n

© 500 r/n

550 r/n

600 r/n
BoLma: 0701
Ad 0701
Suallardan 36
Maksimal faiz 36
Suallari garigdirmag B
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakune 3akoHbl COCTaBNAKT OCHOBY rpaBumMeTpuyeckoro aHanmsa? (Goki: 1)
® 3aKOH NMOCTOSIHCTBA COCTaBa W 3aKOH 3KBMBareHTa
3aKOH MOCTOSIHCTBA COCTaBa, 3aKOH 3KBMBANEHTa 1 3aKOH AENCTBYIOLLMX MacC BELLEeCTB
3aKOH MOCTOSIHCTBA COCTaBa U 3aKOH COXpPaHEHUS Macc BELLEeCTB
3aKOH 9KBMBANeEHTa U 3aKOH AeNCTBYIOLIMX MacC BELEeCTB
3aKOH MOCTOSIHCTBA COCTaBa, 3aKOH COXPaHEHNs1 Macc BELLECTB U 3aKOH AeNCTBYIOLMX BELLeCcTB

Sual: YTto HasbiBaeTCst OTHOCUTENBHOW MOrPELLHOCTBIO aHanuaa? (Caki: 1)
npoussefeHne OTHOLLEHMS TeOPETUYECKOro 1 NpakTn4eckoro 3HavyeHus Ha 100%
nponsBegeHne NpakTUYeCKoro N TeOpeTUYECKOro pesynbTata aHanvaa
pasHOCTb TEOPETMYECKOrO U MPAKTUYECKOro 3HAYEHNsI aHanmaa
npoussedeHne OTHOLLEHNS NPaKTUYECKOro 1 TeopeTnyeckoro 3HavyeHus Ha 100%
® nNpousBedeHE OTHOLLEHNS aBCOMOTHON NOrpeLlHOCTM U TeEopeTUYeckoro 3HadeHms Ha 100%

Sual: Kakum nonyyaeTcsa pactBop, ecnv npu onpeaeneHHon TemnepaType pacTBOPUMOCTL BellecTBa 6onblue
npoussegeHus pactsopmmoctu? (Caki: 1)
HacbILWEeHHbIN pacTBoOp
He HacblLLEeHHbIN pacTBop
MOIEeKYNAPHBIN pacTBop
OAHOPOAHLIN pacTBOp
® KpaWHe HaCbILEHHbIA pacTBOp

Sual: Kak 3aBMCUT NOBbILLEHWE TEMMNEPATYPbI OT PACTBOPUMOCTY y GOMNbLUMH-CTBa TBepAbIX BelectB? (Caki: 1)
pacTBOPUMOCTb YBENUYMBAETCS, @ 3aTeM YMEHbLIAETCS
yMEHbLLAEeTCs pacTBOPUMOCTb
pacTBOPMMOCTb HE U3MEHSIETCSA
* pacTBOPMMOCTb YBENUYNBAETCS
pPacTBOPMMOCTb YMEHbLLAETCS, a 3aTeM yBenMunBaeTcs

Sual: OTHocuTCs K aHanuTu4ecknm npusHakam: (Gaki: 1)
® pasnoXeHue rasoB XapaKTepHbIX 3anaxos
nony4eHne KOMMIEKCHbIX COeANHEHNI
nony4eHue conewn
nonyyeHne conem n KUCnoT
nonyyeHve okcen

Sual: OTHoCUKTCA K aHanuTu4eckum npusHakam (Caki: 1)
® nonyyeHue LBEeTHbIX BELLECTB
nony4eHne KOMMMEKCHbIX COeANHEHN
nony4eHve conemn
nony4eHvie conen u KUcnoT



nony4yexHune OoKMCen

Sual: OTHoCUTCS K aHanUTM4ecknum npusHakam: (Gaki: 1)
® nonydyeHune 6enoro ocagka
nony4yeHve KOMMIEKCHbIX COeANHEHNN
nony4eHve conen
nony4yeHne conen n KucnoT
nostly4eHne okncen

Sual: OTHoCcKTCA K aHanuTU4eckum npusHakam: (Caki: 1)
® nony4yeHne conew n KUCNoT
nornyyeHne LBETHbIX BELLECTB
pasrnoXeHne ra3oB XapakTepHbIX 3anaxas
nomnyyYeHne pasnuyHbiX LLBETHbIX 0CaO0K
Mony4eHne LBETHbLIX KOMMMEKCHbIX COEANHEHUIA

Sual: Kak Ha3biBaeTcs BellecTBo, 06pasyoLerocs aHannTn4eCckmim NpuaHak ¢ onpeaensieMbiM BELLLECTBOM?
(Caki: 1)
® aHanUTUYEeCKUn peareHT
OpraHMYecKkun peareHT
HeopraHNU4ecKNn pereHT
XUMUYECKUIN peareHT
peareHT

Sual: MNpwn kaknx ycrnoBmusax NpoBOANTCA KanenbHbli aHanua? (Caki: 1)
® Ha cbunbTpoBanbHoOM Gymare
Ha npobupkax
Ha XMMWYEeCKOM CTakaHe
B Konbe
Ha NNaTMHOBOW Yallke

Sual: MNpwn kaknx ycnoBusax NnpoBoANTCA MUKPOKpUCTanmnockonuyeckun aHanns? (Caki: 1)
® Ha YyacoBOW CTekre
Ha XMMWYECKOM CTakaHe
Ha npobupkax
B konbe
Ha NNaTMHOBOW Yallke

Sual: Kakue 13 Hke nepeyncrneHHbIX MeToA0B aHanm3a npoBoadaTcs B npobupkax? |
MUKpokpucTannockonudeckui |l kaneneHbln |l katanutnyeckun IV nonymukpoxummnyeckmx (Gaki: 1)
LIV
(L
LI
v
I

Sual: Kakne metogbl aHanvsa npoBoguTCst Ha YacoBoM cTekne? | MmukpokpucTannockonuyeckun Il kaneneHbin 1l
katanutudeckun IV nonymukpoxmmmyeckuin (Caki: 1)
o LI
I,
", v
v
[

Sual: Ykaxute peaktus katroHos Il rpynnel (Caki: 1)



® H2S04
NaOH
H2S
HCI
NH4CI

Sual: Ykaxute peaktus katnoHos IV rpynnbl (Caki: 1)
® NaOH (B n3bbiTke)
H2S04
OTCYTCTBYET peaKkTuB
HCI
NH4CI

Sual: Ykaxute peaktus katnoHoB V rpynnbl (GCaki: 1)
® NaOH
H2S04
H2S
HCI
NH4CI

Sual: YkaxuTe peaktus katmoHoB VI rpynnel (Caki: 1)
® NH40H
NaOH
H2S
HCI
OTCYTCTBYET peaKkTuB

Sual: YkaxuTe peaktus katnoHos | rpynnel (Caki: 1)
® OTCYTCTBYET peaKTuB
NaOH
H2S
HCI
NH4CI

Sual: YkaxuTe peaktus aHnoHos | rpynnbl (Caki: 1)
® BaCl2
AgNO3
OTCYTCTBYET peakTuB
NaOH
HCI

Sual: YkaxuTe peaktus aHnoHoB Il rpynnel (Caki: 1)
® AgNO3
BaCl2
OTCYTCTBYET peaKkTuB
NaOH
HCI

Sual: Ykaxute peaktus aHmoHoB Il rpynnbl (Caki: 1)
® HeT peakTuBbI
AgNO3
BaCl2
NaOH
HCI




Sual: Mpn nony4YeHnn kakux BELLECTB peakuus JoxoanT 4o KoHua? (Caki: 1)
e LILI
I
i
I
LILIV

Sual: Kak meHsieTcs cteneHb guccouunoummn npu gobasneHmn NH4CI na pactsop NH4OH? (Caki: 1)
® ymeHbLUaeTcs
yBennunBaeTcs
He MeHseTcs
yMeHbLUIaeTCsi, NOTOM yBENMYnBaeTcs
yBenMunBaeTCcs, NOTOM YMeHbLLaeTCs

Sual: N3 kakmx HUxXe nepedncrneHHbIX paBHOBECUI OTpaxaeTCa B3aMMOCBSA3b MexXAay nokasaTensiMu
rMapoKcunbHbIX? (Caki: 1)
® pH + pOH=14
pH + pOH=10"
pH + pOH=7
pH + pOH=10"
pH + pOH=10

Sual: Bbiumcnntb BOAOPOAHbIV NoKasaTenb B OOQHOOCHOBHbIX KUCHbIX pacTBOpPax, B KOTOPbLIX MOMspHas
KoHueHTpauums coctaenset 0,001 mol/litr? (Caki: 1)
®3
2
6
4
-2

Sual: M3 kaknx HuxenepeumcrneHHbIX BELLECTB, MMetoLLee POBHYIO MOMSAPHYIO KOHLEeHTpauumto, pH- Huxe? (Caki:
1)
® NaOH
NH4-OH
Cl
KNO3
NaCl

Sual: M3 kaKkmx HKenepevmcrieHHbIX BELLECTB, MMeIoLLee POBHYHO MOMSIPHYIO KOHUEHTpauuto, pH- Hmke? (Coaki:
1)
® HNO3
HNO2-
KNO3
KNO2
H2S

Sual: Kakon nokasaTtenb Bogbl MOXHO onpeaenute HedpenomeTpudeckum metogom? (Caki: 1)
® Henpo3pa4YyHoOCTb
Temnepartypa
3anax
BKYC
npo3payHoOCTb

Sual: Kak meHseTcs pH, npu ymeHbLeHnn 10 pasa koHUeHTpauuu noHos sogopoaa? (Caki: 1)
® yBenuumeaeTcs Ha 1 eanHuLy



ymeHbLlaeTtcda Ha 10 eanHny,
ymeHblaeTcd Ha 10 eanHuy,
yBenuumneaeTcsa Ha 10 eguHnL
yBENUYMBAETCS Ha 2 eANHNLbI

Sual: Kak HasbiBatoTca 6ydepHble Bewectea? (Caki: 1)
® BelllecTBa, KOTopble Npu AobaBneHun onpeaeneHHoro KonnmyecTsa KUCMIOT 1 OCHOBaHWI, He MeHsaeTcs pH:
BellecTBa, KoTopble npu JobaBneHMn onpeaeneHHoro KonnyecTsa KUCNOT U OCHOBaHWIA, yMeHbLuaeTcsa pH
BELLleCTBa, KOTOpble Npu Jo6aBNEHMN ONpPeaeneHHOro KONIMYeCTBa KUCNOT U OCHOBaHWUIA, YBENUYMBAETCS
pH
BeLLeCcTBa, KOTOPble JOXOASAT peakumm 4o KOHUa
BelllecTBa, NPenATCTBYOLWME rMaponuay conemn

Sual: (Caki: 1)
pH- KaKOoTo 6}-‘([)6])H01"0 BeIECTBO, MOKHO BBRIUHCIHTE ¢ IMOMOIIBEY pH=pKuu.—lg

(:1;"“ VpaBHEHIA?

C’duz

® BydepHbIN pacTBOp, KOTOPbIV COCTaBMEH U3 cnabow KNCNOTbl U ero conen
OydepHon pacTBop, KOTOPbIN COCTaBMNeH U3 cnabon OCHOBaHMU U ero conen
OydepHon pacTBOp, KOTOPLIN COCTABIEH N3 CrTIabo OCHOBaHMM U CUITbHOW KUCIOTbI
O6ydepHoW pacTBOp, KOTOPLIN COCTABMNEH U3 CUIbHOE OCHOBAHME U CUITbHOE KUCIoTa
B6ydepHo pacTBop, KOTOPLIN COCTaBMNEH U3 crnabol ocHoBaHMM U criaboe KUCNoThl

Sual: (Caki: 1)
pH- KaKOoTro 5}’(1)EPH01"0 BCICCTBO, MOAHO BEIYTHCIHTE C ITOMOIIBRE

pH=14-pK+ g Cﬂ VpaBHEeHHA”
C
® BydepHbI pacTBop — criaboe ocHoBaHWe + conen
OydepHbI pacTBop — cnabas kucnoTta + conen
OydepHbI pacTBOp — cnaboe ocHoBaHWe + CuibHas Kucnota
OydepHbI pacTBOp — CUnbHasi KUCMoTa + CUIbHas OCHOBaHUE
OydepHbI pacTBOp — cnaboe ocHoBaHue + cnabas kucnota

Sual: Ckonbko gormkHa 6bITb Macca Nony4YnBLIErocs KpUCTanImMyeckoro ocagka npy rpaBUMeTpuyeckom
aHanuse? (Caki: 1)
©0,5r
0,1-0,2r
0,2-0,3r
0,1-0,5r
1,5r

Sual: Ckonbko gomkHa ObiTb Macca nony4msLLerocs amcopHoOro ocagka npv rpaBUMeTPUHECKOM aHanmae?
(Caki: 1)
©0,1-0,2r
0,2-0,3r
0,1-05r
0,5r
1,51

Sual: Kakune caktopbl 4elCcTBYEeT NONHOCTbIO Ha ocaxaeHne? (Caki: 1)
® Konu4yecTBO ocaguTens, pH pacTeopa, pacCTBOPUMOCTb OCaXAEHHOMO BeLleCcTBa
KOnM4ecTBO ocaguTens



pH pacTtBopa
KonunyecTBo ocaauTensa u pH pactesopa
pacTBOPMMOCTb OCaXAEHHOro BeLecTsa

Sual: Kak MOXXHO yMeHbLUNTb pacTBOPUMOCTbL ocafdok? (Caki: 1)
® pevictBne u3bbiTka ocaguTens
npmbasneHne CTOPOHHEro noHa
npmbasneHne pacTBopa CUIbLHOMO 3MekTponuTa
HarpeBaHue pacTeopa
pas3baBneHune pacteopa
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Sual: Kakoe BeLecTBO BepeTcs kak ocaxdatolmm peareHoM rnpu rpaBUMETPUYECKOM onpeaeneHnn noHa Ba2+
B BaCl2.2H207? (Caki: 1)
K2Cr207
H2CO3
H3PO4
NH40H
* H2S04

Sual: Kak nameHsietca pacresopumoctb pactsopa AgCl npu gobasneHun B Hero KNO3? (Caki: 1)
yMeHbLUaeTCsl, 3aTeM yBENMYMBAETCSA
yMeHbLUIaeTcs
yBENMUMBAETCS, 3aTEM YMEHbLLAETCS
® yBenuumMBaeTcsl
He U3MeHsieTcs

Sual: Yto npomcxoauT npu AnuUTeNbHOM HarpeBaHun Ha Bbicokon TemnepaType Fe203? (Caki: 1)
uset Fe203 uepHeet
npespatlaetcsa B FeO
npespawlaeTca B Fe
npespatiaetca B Fe(OH)3
® npespatlaetcsa B Fe304

Sual: YeMm npoBepsieTcda nonHoe cMbiBaHue ocagka BaS047? (Caki: 1)
¢ 0,1 H KNO3
¢ 0,1 H HNO3
®c0,1HH2S04
¢ 0,1 H K2Cr207
¢ 0,1 H HCI

Sual: Kak Ha3biBaeTcs 6ydepHasi emkocTb? (Caki: 1)
® KonunyecTtBo A00aBfeHHOM CUMBbHOWM KACMOTHI ili LWenoyn ana namMeHeHus Ha ogHy eavHuuy pH- pacteop
Konu4yecTBy 40OaBNEHHON CUNBHOW KUCNOTbI A4S UBMEHEHMS Ha OgHY eanHuLy pH- pacteop
KOnn4ecTBo 406aBNEHHOWN CUIBbHON LLENoYN Ansi USMEHEHNS Ha OaHy eauHuly pH- pacteop
KonmM4yecTBO A400aBNEHHOW CUIbHOWM KUCMOTbI AN U3MEHEHUS Ha AecsTb eanHuuy pH- pacteop
KonmyecTBo A400aBNEHHON CUIBHOW LLENoYn Ang NU3MEHEHUs Ha AecaTb eamHuuly pH- pacteop



Sual: K kakum coeanHeHusaM OTHOCSTCSA MOHbI U BELLeCTBa, OTAAILWME NPOTOHbI, MO NPOTOMUTUYECKOW Teopun?
(Caki: 1)
® kucnoTa
OCHOBaHWS
cornb
OKUCb
amcoTep rugpokeng

Sual: K kakum coeanHeHNsIM OTHOCATCS MOHBI 1 BELLECTBA, NPUCOEANHSBLUME SEKTPOHHbIE Napbl MO TEOPUU
Anpotana? (Caki: 1)
® OCHOBaHUsI
KucnoTa
cornb
OKUCb
amcoTep rmgpokeng

Sual: (Caki: 1)
BeMMUCIHTE cTeneHb Juccampamun B pacreope 0,2M HCOOH [HJ']=6-10'3

mol/l:
3-107% @
2:10°*

107
30

Sual: lNMponseegeHre MONSAPHOWN KOHLIEHTPALMN TPyLHOPACTBOPMMOrO BeLEeCTBa ecnn 6onbLue Npom3BegeHum
pacTBOPMMOCTM €ro kakow npouecc nponcxogut? (Caki: 1)
® pacTBOp NepeHachbILeH, NPONCXOANT ocaXaeHne
pacTBOP HACbILLEHHbIN, AMHaMU4YecKkoe paBHOBeCHe
pacTBOP HEHAChILEHHbIA, ANHAMUYECKOE pacTBOPEHNE
pacTBOpP HEHACbILWEHHbLIN, MPOUCXOANT PacTBOPEHME
pacTBOP NEePECHILLEHHbIN, ANHAMUYECKOE paBHOBECKE

Sual: NponsBeaeHne MOMSIPHON KOHLIEHTpaLUN TPYAHOPaCTBOPUMOrO BELLECTBA, ECMW MEHbLLE NPou3BeaeHne
pacTBOPMMOCTM €ro kakow npouecc nponcxogmt? (Caki: 1)
® pacTBOp HEHACHILLEHHbIW, MPOMCXOONUT PAacTBOPEHNE
pacTBOP HaCbILLEHHbIW, AUHAMUYECKOe paBHOBECHE
pacTBOP HEHACHILLEHHbIV, AUHAMUYECKOoe pacTBOPEHNE
pacTBOP HEHACILLEHHbIN, AMHAMUYECKOE pacTBOpPEHNE
pacTBOpP NEPECHILLEHHbIN, AMHAMNYECKOE paBHOBECUE

Sual: YkaxuTe daktop, cnocobCcTByoWmMn ocaxaeHnto? | KoHueHTpauua pacteopa |l konnyectso ocaguten I
BO34ENCTBNE OOQHOMMEHHBIX MoHOB IV TemnpaTtypa (Caki: 1)
o LILILIV
[, 1,1
1L
IRITR\Y]
", v

Sual: MponsBeaeHne pacTBOPUMOCTY TPYOHOPACTBOPUMOrO BELLECTBA 3aBUCUT OT Kakux dpaktopos? (Caki: 1)
* OT NpupoabI BelLlecTBa U TeMnepaTypa



OT NPUPOALI BELLECTBa U TemnepaTypa
TOMBLKO OT Temneparypbl

OT NPUPOAbI U KOHLEHTPaLUK BellecTsa
OT KOHLEHTpaumMn 1 Temneparypbl

Sual: (Caki: 1)
K= Ksom/ Ky, YPABHEHIIE KOT'1A BEpHEe?

I THOPOII3 [10 KaTHOHY I THOPOJIN3 [0 AaHHOHY
III THAPOJIH3 10 KATHOHY H 10 AHHOHY

Sual: B BaCI2H20 kpuctannusaumoHHOW BoAbl COCTABMSIET IKCNepumMeHTanbHoe ko nndectso 14,70%,
TeopeTuyeckoe konuvecteo 14,75%. PaccumTarite abcontoTHble 1 OTHOCUTENbBHbIE OWNBKK. (Caki: 1)
® -0,05; -0,3389%
+0,05; +0,03389%
-0,5; -0,3401%
+0,05; +0,3401%
-0,3389; -0,05%

Sual: Kakoe BeLLeCTBO Ha3blBaeTCsl NPAKTU4ECKN HepacTBopuMbIM? (Caki: 1)
® pacTBOpPMMOCTb He Bonblue 10-+ r/mon/n
pacTBOpPUMOCTb He BornbLue 10-4 r-noH/n
pactBopuMocTb 6onblie 10-6 r-moH/n
pacTtBopMMOCTb 6onbLue 10-4 r-MoH/n
pacTBopuMocTb 6onblue 10-4 r-aks/n

Sual: [1ns nony4yeHnsa NnonHoro ocaxgeHns obbem pacTBopa OCaXK4atoLLEro BELWECTBA CKONbKO JOIMKEH ObITh?
(Caki: 1)
® 1,5 pasa Gonblle TEOPETNYECKM PaCCYNTAHHOIO KONMYecTBa
2,0 pa3a 6onblue TeopeTU4EeCKN pacCUMTaHHOIO KONM4YeCcTBa
TEOPETMYECKN pacCUMTaHHOE KOJNTMYECTBO
1,5 mn GonblUe TEOPETUYECKM PaCcCYNTAHHOIO KONMYEeCcTBa
2,0 Mmn OonblUEe TEOPETMYECKM pacCUMTaHHOIO KonMyecTBa

Sual: Bec ocagok korga cuntaetcs ctabunbHeiM? (Caki: 1)
® pasHuua Mexagy ABymsi nocregHumMm Becamm He 6ornblie 0,002 r
pasHuua Mexay AByMms nocrnegHnmmn secamm He 6onblue 0,0001 r
pasHuLa Mexay AByMs nocreaHuMmy Becamum He 6onble 0,002 r
pasHuLa Mexay AByMs nocrneaHumu Becamum He 6onblie 0,001 r
pasHMLa MeXay TEOPETUYECKUM N NPaKTUYECKUM pe3ynbTaTammu He 6onble 0,002 r

Sual: U3 kakux ¢hakTopoB 3aBUCUT NPOM3BELEHMNE PACTBOPMMOCTU TPYAHO PAaCTBO'PUMbIX SSIEKTPONTUTOB?
(Caki: 1)
® OT Npupoaa BeLecTsa 1 Temnepartypbl
TOSIbKO OT CBOWCTBA BELLECTBa
TOSbKO OT TemMnepaTypbl
OT KOHLEHTpaLmm pacTeopa
TOMbKO OT TemnepaTypbl U KOHLUEHTpaUun pacteopa




Sual: (Caki: 1)
lel IPaBHMETPHUCCKOM  OIIPEICICHII Bﬂ2+ B BﬂClg-EHgO KaK BBIUHCIACTCA

KommuecTBo Bat B mpomanenHoM ocagke?

® BaS04 --------mmmemmmeem Ba npok.oc. --------------- x2r
BaCl2*2H20 ------------ Ba npok.oc. --------------- X2T
BaCl2 ----------mmmmme- Ba npok.oc. --------------- x2r1
BaCl2 -------—-mmmmm - Ba B3aTas HaBecka --------- npon.oc
BaSO4 -----------mmmee- Ba B3siTas HaBecka --------- npon.oc.
Sual: (Caki: 1)

IIpn rpapuMeTpHueckoM ompedeneHnn Ba® B BaCl;:2H,O Kak BBIUHCIAETCA

KommuecTBo Ba** B mpomanenHoM ocagke?

¢ BaCl2:2H20 ------------ Ba 100 X
BaCl2 - - Ba 100 X
BaS04 --------------mm--- Ba 100 X
BaCl2¢2H20 ------------ Ba x 100
BaCl2 -------—-mmmmm - Ba x 100

Sual: (Caki: 1)

IIpH rpaBHMETPHUECKOM OIp e eNeHHI Fe* B Fe;(S04)5(NH4) 504 24H,0 Kak

BLIMHCIAETCA B3ATERII Bec”?

® Fe2(S04)3*(NH4)2S04*24H20 ------------- 2Fe(OH)3 B3aThIN BeC 0,2r
Fe2(S04)3*(NH4)2S04*24H20 ------------- Fe(OH)3 B3sATbIN Bec 0.2r
Fe2(S04)3*(NH4)2S04*12H20 ------------- 2Fe(OH)3 B3ATLIN BeC 0.2r
Fe2(S04)3*(NH4)2S04*24H20 ------------- 2Fe(OH)3 0,21 B3SITbIV BEC
Fe2(S04)3*(NH4)2S04*12H20 ------------- 2Fe(OH)3 0,21 B3SITbIV BEC

Sual: Kak Ha3biBaeTcs npouecc obpasoBaHunda Yactuy, ocagka? (Caki: 1)
¢ arperauus
opueHTaums
ceaMMmeHTauus
nenTusaums
Koarynsums

Sual: Kak Ha3blBaeTca onpeaeneHHoe pacronoXeHne YacTul, ocagok B npouecce arperauumn? (Caki: 1)
® opueHTauus
conbBarauus
ceaMMeHTauus
nenTusaums
Koarynaums

Sual: (Caki: 1)
K akue HOHBI B NEPBYIO oUepeIb ﬂ,‘:[CDpGIIp}-‘ﬂT ocagoxk BaSO4 B paCTBOpr‘sZ?

1. No  2.80% J.orar 4. Be™ B opet 6. 5r** 7,

2
1
1,
2
1
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Sual: MNpn TUTPOBaHUKN CUSBHOM KMCINOTbI C CUMNbHBLIM OCHOBaHWEM A0 TUTPOBaHWS pacTBopa Kakas hopmMyna
Bbluncnaetca? (Caki: 1)

pH =—1gCpy ©
pH =14-1gC,,,
pH =14+l Ty,
pH =14+1g Cpox

pPH =14-1g Cpomr

Sual: MNpn TUTPOBaHUN CUNBHOM KNCNOTbI C CUMNbHBLIM OCHOBaHUEM MOCNe TOYKW 3KBUBaneHTHocTn pH pacteopa
no Kakow coopmyrne Belumucnsetca? (Caki: 1)
pH =144+ Chrnr ©

pH =14-1g Cpox
pH =14+lgC,y,
pH =14-1g Cp,

pH =-1g Cyy,

Sual: MNpu TUTPOBaHUKN CUMBHOTO OCHOBAHUW U CUITBHOWM KUCHOTbI 40 TUTPOBaHMWS Kak BbluucnseTca pH
pacTtBopa? YkaxuTe B HuxKecnegyowmux copmynax. (Gaki: 1)

pH =-1gChy,
pH =14-1gC,,,
pH =14+lgC,y,

PH =14+ Ch.n ©

pH =14-1g Cpny

Sual: MNpu TMTPOBaHUKN CUINBHOrO OCHOBAHUSA U CUITBHOW KUCIOThI, MOCHEe TOYKM aKBMBaNeHTHOCTN pH pacTteopa
no kakow cpopmyrne Bbluncnsetca? (Goki: 1)

pH==lglg, ©
PH=14-1gC,
pH =14+12
PH =1441g Cpper

pH =14-1gCppp

Sual: [lo TutpoBaHus pH pacteopa no kakon opmMyre paccuUnTbiBaeTCs Npu B3anMoLenCcTBMM Criabomr KMCnoTbl
N cunbHoro ocHoBaHua? (Caki: 1)

pH=%@Km—1gcm)

1
piH=14- 5 P =18 Croz)
PHE=144+12 0o

pH =-1g Cyy,

1
P = o (Pl 12 Cpy)




Sual: Mpwn B3anmogencteum cnaboro OCHOBaHWA N CUITbHOW KNCIOTLI pH pacTBopa no kakon dopmyne
paccunTbiBaeTcst o TuTpoBaHus? (Caki: 1)

1
piH=14- 5 P =18 Croz)

PH =14+1g Chper

pH=%@Km—lgcm)
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Sual: Kak nameHnsietca pactsopumoctb npu gobasnexnmun HCI B pacteop AgCI? (Caki: 1)
He n3meHsieTcs
yBenuunsaeTcs
yBenuunBaeTcs,3atemM yMeHbluaeTcs
yMeHbLLaeTcs,3aTeM yBenmyimBaeTcs
® yMeHblUaeTcs

Sual: Kak nameHsietca pactsopumocTts npu gobasneHmn AgNO3 B pactesop AgCI? (Caki: 1)
yBenuynesaeTcs
® ymeHbLUaeTcs
yBENMYMBaEeTCs,3aTeM YMeHblLUaeTcs
yMeHbLUaeTcs,3aTeM yBenuumBaeTcs
He n3meHsieTcs

Sual: (Caki: 1)
Koraa ucnoaesyerca Ky= Kgop/Koe YpaBHeHHA

I THIPONIH3 10 KaTHOHY II THIPOJIH3 [0 AHHOHY

111 THAPOIIH3 10 KATHOHY H 10 AHHOHY
O
I
1l
LIl
I

Sual: Kak HasbiBaeTcsa rugponuns conn NH-4CI? (Caki: 1)
® rMaponn3 No KaTUoHy
rMAPONN3 MO aHUOHY
rMAPONuU3 No KaTUOHY U MO aHUOHY
rMAPONM3 MO aHWOHY Xnopuaa
He ruapanuayeTcs




Sual: (Caki: 1)
Kak HaseiBaercd ruapomis coa CH;COONa?

® rMgponu3 no aHWoHy
TMAPOMM3 MO KaTUOHY
TMAPONM3 MO KaTUOHY U NO aHWOHY
rMAPONM3 No aHWOHY xnopuaa
He ruaponuayercs

Sual: (Caki: 1)
Kaxk HaseiBaercd riapoans coann CH;COONH4?

® r’Maponmn3 no KaTUOHY M MO aHWOHY
rMaponu3 no KaTUoHy
rMaponv3 no aHMoHy
rMAPONU3 Mo aHWOHY xropuaa
He rmaponmayeTcs

Sual: (Caki: 1)
Kak mmennrcda rugpoams, ecan u CuCly, FeCl;, NH,Cl pactBopaMm coJaeii

T00ABHTH COJSHYHK KHCJIOTY?

® cnabeet
ycunmnBaeTcA
He UBMEHUNTCHA
cnabeeT, NOTOM ycuUnnBaeTcs
ycunmBaeTcsi, NOTOM criabeet

Sual: (Caki: 1)
Kak msmennrcsa ruapoanns, ecan 1 KCN, Na,S, CH:COONa pacTBopaM co.1eil

JOOABHTH IIEJI0Yb ?

® cnabeet
ycunuBaeTcs
He U3MeHuTCS
cnabeeT, NOTOM ycuUnmBaeTcs
ycunuBaeTcsi, NoToM cnabeet

Sual: B komnnekce HaTpun-rekcaHutTpoHobonbsTrart (lll) koopanHaumoHHoe Ymucno pasHo? (Caki: 1)
()

~ O hr~wWO

Sual: Kak HasblBaeTCcsa KoMMnechl, KOTopble NUraHabl coaepaT HenTpanbHbIX Monekyn Boabl? (Caki: 1)
¢ aKBOKOMIMNEKCbI
acuaoKOMNIeEKChl
aMmMuaku
OBOMHbIE KOMMNIEKCHI
HeuTparbHble KOMMMEKChI

Sual: (Caki: 1)
Kak HasbiBaercs Na; [CO(NO;)s] kommnexc?



® HaTpumn —rekcaHmTpokobanbTuar (I)
HaTpw - rekcacnaHoHuTpokobanbTmar (I1)
rekcaHuTpo-kob6ansTuT (1)
rekcaHuTpokobanbT1aT - HaTpun
HaTpui rekcacMoHOHUTpoKobansTmMaT

Sual: (Caki: 1)
AJII-'I?:][]HH Oﬁpﬂ3}’ET KOMILTeKCA KaAKOro LBeTa B IeT0YHOI Cpele ¢ HOHOM

Al+3 ?

® KpacCHbIN
XKenTbIn
OypbIn
©opaoBLIN
CUPEHEBLIN

Sual: (Caki: 1)
Peaktne Hectaepa ¢ monom NH,™~ 06pasyeT KAKoro HBeTa KOMILIEKC?

® KpacHbIN -0ypblIii
XKEenTbIn
OypbIn
©opaoBLIN
CUPEHEBDLIN

Sual: YkaxuTe Kakue BelectBa OTHOCUTCH KOMMIeKe coeguHeHneM. | HopmanbHbin conu Il kucnble conu 1l
aBouHble conu IV kpuctann rmgpart (Caki: 1)
e ILIv
LI
L1V
1
v

Sual: U3 HuxecneayoLwmx KOMMAEKCHbIX COeAMHEHNI KOTOPbIE MPUMEHSIOTCSA B aHannTn4eckoe xmmmmn? | B
onpegenexHumn noHos |l B macknpoBku MoHoB |l B o6pasoBaHuun ocagkos (Caki: 1)
o1,
(L
LI
1
I

Sual: YyBCTBUTENBHOCTL aHANUTUYECKNX PeaKkL M U3MepSeTCs KakuMu napametTpamm? | oTKpbiBaeMbliM
MUHUMYM || oTKpbIBaeMbIM koHUEHTpaT Il makcumanbHbiM oTkpbiBaeMbiM (Caki: 1)
oL
LI
I,
1
I

Sual: (Caki: 1)
4 o + +2
CoaaHad KHCIOT ABJIAETCA XapaKTepHoil 1a4 tg , Pb

I ceneKTHRHBIM PEAKTHEOM II IPVIIIOBBIM PEAKTHEOM

IIT cieundiueckiii peakTHe



Sual: MNpwn kaknx ycrnoBnsax NpoBUANTCA NONYMUKPOXMMMKM aHann3? (Caki: 1)
® B npobupke
YacoBoe CTekne
dunbTpoBansHon Gymare
B dpapdopoBom vallke
B hapcpopoBom ....

Sual: Mpu onpegeneHnn NoHa HUKENS C AUSTUMNTIIMOKCUMA OTKPbIBAEMbI MUHMMYM B KakOM MeToAe SBMnsieTcs
Hanbonee meHbLnM: (Caki: 1)

® donotaums
KanesbHbIM
6 npobupke
KCTPaKLUS
TNIOMUHUCLE.. ...

Sual: MNpn KUCNOTHO-LWENOYHON KnaccudukaLumn Kakue BellecTsa rpynnoBbIM NpuMeHsieTcs peaktnsomM? (Gaki:
1)
® HCI, H2S04, NaOH, NH40H
HCI, H2S04, H2S, NaOH
(NH4)2CO~3, (NH4)2S, H2S, NaOH
H2S04, (NH4)2CO-3, NaOH
(NH4)2C0O~3, (NH4)2S, H2S, HCI

Sual: Kakas rpynna aHMOHOB He umeeT rpynnosoro peaktusa? (Gaki: 1)
el
Il
I
LI
1L

Sual: bes kucnopoaa aHNOHbI onpeaensieTca Kakumm peaktusam: (Caki: 1)
® AgNO3
BaCl3
NaOH
H2S04
NH-40H

Sual: YkaxuTte marHe3uanbHbii cmecb. (Caki: 1)

NH;. NH,Cl, MgCl, *
NH;., HCL. MgCl,

NH,C1, Mg;S0,

Mg,S0; (NH,),COs, NaOH
H,S 04, (NH,),CO3. Me;SO,

Sual: Yero nsyvaeT konmMyecTBeHHbIM aHanua? (Caki: 1)
® KONMYECTBEHHbIN COCTaB BELLECTBa



TOYHbIN aHaNn3

obLue cBoncTBa METOAOB aHanmsa

MeTOoAbl onpefereHnst aIeMEHTHOro CoCTaBa BeLLECTBa
pa3paboTka MeETO40B CKOPOCTHOIO aHanv3a

Sual: YkaxuTe MeToabl KOnM4ecTBeHHOro aHanunsa. | xummnyeckun Il gpusmnko-xummuueckun Il omsnyeckmn (Caki:
1)
o LI
LI
1
LI
Il

Sual: YkaxuTe psg MeToaoB XxmmMuyeckoro aHanmsa. (Caki: 1)
® rpaBUMETPUYECKUIN, TUTPUMETPUYECKUIN, ra30BbIN
rpaBUMeETPUYECKUIA, POTOMETPUYECKUI, ANEKTPO-XUMNYECKNI
TUTPUMETPUYECKUIA, POTOMETPUYECKNI, FrA30METPUYECKNI
TUTPUMETPUYECKNA, POTOMETPUYECKUIA, rA30METPUYECKNIA
[a3oMeTpuU4ecknin, aneKkTPOXMMNYECKUIA, TUTPUMETPUYECKUI

Sual: 'paBMMeTpu4eckuin aHanmsa KakoMmy metoay oTHocutcs | xummyeckuii |l domnsmko-xummndeckun i
dusnyeckuin (Coki: 1)
1l
LI
1
I
LILII

Sual: Kaknmmn meTogamm BbINOMHSAETCA CO aHanmabl KonmyecTBo aHanus | makpo meTpo Il nonymmkpoaHanua Il
nonymukpoaHanu3a (Gaki: 1)
e LILI
1L
", v
1,1
LILILIV

Sual: Ckonbko rpaMMOB TBEPAOro BellecTBa Haao B3ATb ANs aHanusa no metody MakpoaHanumsa? (Goki: 1)
® 0,1 r bonblue
10 mr-50mr
10Mr MeHbLLEe
50 mr-100 mr
20mr-30 mr

Sual: CkonbKo rpaMMOB TBEPAOro BeLeCTBa HAA0 B3ATb Ars aHanu3a no Metogy nonymukpoaHanmay? (Caki:
1)
® 10 mr-50 mr
0,1 r-oonblue
10 Mr-meHLue
50 mr-100 mr
20 mr-30 mr

Sual: CkonbKo rpaMMOB TBEPAOro BELLECTBA HAA0 B3ATb A4Sl aHanu3a no Metogy MukpoaHanuay? (Caki: 1)
*© 10 Mr-50 mr
0,1 r-6onblue
10 mr-50 mr
50 mr-100 mr



20 mr-30 mr

Sual: Kak HasbliBaeTcs MeTo, KOTOPbI OCHOBbIBAeTCA Ha UHTEHCcMBHOoe? (Caki: 1)
® KanopumeTtpus
TUTPOMETPUS
rpaBuMeTpUsi
accmgumeTpus
ankanuMmeTpus

Sual: Ykaxute anektpoxumuydeckue metognl | noteHcomeTpus Il koHgykTtomeTpus Il rpasumetpus (Caki: 1)
e L
Il
1
LI
LI

Sual: (Ceki; 1)
Ecnn Ca™ ocakiaeTed ¢ oKcamaToM-HATPHEM, Kakie GVIVT 0CakIeHHbIE I

MpoKaTeHHbIE (opMBI?

Cal,0,0alr (@

CaC03Ca0

Ca0Ca0204

Ca0Ca0C3

CaC03CaC204
Boiwva: 0801
Ad 0801
Suallardan 18
Maksimal faiz 18
Suallari garigdirmaq %]
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Ha yem ocHoBbIBaeTcs TUTpUMeTpUYecknii aHanua? (Caki: 1)
® Ha Bbl4YMCNEHUN 0ObEMa 3aTpavyeHHOro B peakumo pabo4dero pactesopa
Ha BblYMCreHMM 06beMa BelllecTBa 06pa3oBaHHOIO B pe3ynbTaTe peakumm B pacTBope
Ha BbIYMCIIEHMM MACC BCTYMMBLLMX B PeaKkLMio BELLECTB
Ha BblYMCIIEHNN MacC BelecTB 06pa3oBaHHbIX B pe3ynbTaTe peakuum
Ha BblYMCIIEHUN Macc U 06beMOB BELLECTB BCTYMUBLUMX B peakLuto

Sual: Ha kakow 3akoH OCHOBbIBAETCH BblUMCIEHWE Pe3yNbTaToB TUTPUMET-pUdECckux aHannsos? (Caki: 1)
Ha 3aKOH JeWCTBMSA Macc BellecTB
Ha 3aKOH MOCTOsIHCTBA COCTaBa
Ha 3aKOH COXpaHeHMs Macc BeLLecTB
Ha 3aKOH 06BEMHbIX OTHOLLEHMWI
® Ha 3aKOH 3KBMBAaNeHTOB

Sual: XpomaTom..... MeTOo[ Ha 4To OocHoBbIBaeTcs. (Caki: 1)
® abcopbuus
pacTBOpeHue
ocaxaeHve



TemnepaTypy
cybnumauus

Sual: Kakummn meTogamm BbINOMHSOTCA rpaBumeTpudeckuin metoa: | pasgenenue |l nsenevenne lll ocaxageHune
(Caki: 1)
e LILI
Il
"
1,1
1L

Sual: YTo Ha3sbiBaeTcs He ocaxaeHHon dhopmon? (Caki: 1)
® Npv B3anmMogencTBmMmM C COOTBETCTBYIOLLEN NepBNUYHON ocaxaaemon popme
nocrne npokanuBaHUAM ocafka nosyyeHHon opme
dopma nonyvyeHHasi Npu coocaxgeHnn
dopma nonyyeHHasi KpUCTannoB C MEHbLLEN NIOCKOCTH
dopmMa nonyveHHasi KpUCTanoB ¢ 6OMbLLIOW MII0CKOCTU

Sual: YTto HasbiBaeTcsi BecoBon dhopmon? (Caki: 1)
® Yto HasbiBaeTcs BecoBow hopmon?
dopma —nosny4yeHHas Nnpy B3anmogencTasme COOTBETCTBYIOLLME peareHToOM 1
dopma- nonyyeHHas npu COOCOXAEHUS
dopMa- NosTy4eHHasi KpUCTannoB C MEHbLUEN NITOCKOCTH
dopma —nony4yeHHOM KpUCcTannoB ¢ 00MbLLUEN NNOCKOCTH

Sual: TpeboBaHus — NnpegbsBnsemMble K BecoBon opme. | Macca onpegensemoro aneMeHTa MeHblue B
aHanusnpyemom BellecTBe |l ocagok AomkeH BbITb XMMUYeckn yctonumea lll BecoBas hopma JormkHa
MOMHOCTBLIO N NErko NnepenTu B ocaxaeHHyto dopmy IV coctaB ocagka NOMHOCTLIO A0MKEH COOTBETCTBOBATL
xummndeckon cpopmyne (Caki: 1)
® LILIV

Il

1

LI

(L

Sual: (Caki: 1)
BeIMHCANTE AHAJIUTHUeCKHIT (akTop Ba™ Gapuyma B ocajgke cyab(ara

Bapua. Mr(BaS0O,)=233,4, Ar(Ba)=137

® 0,5869
0,8581
1,7036
0,2493
1,1634

Sual: (Caki: 1) -
BeIMHCANTE AHAIUTIYeCKHT (akrop XKelesa B Fe™ 1 onpejeneHus

rpaemMerpruaeckim MerogaMm. Mr(Fe,0,)=160, Ar(Fe)=56

® 0,7000
0,8581
1,7036
0,2493
1,1634




Sual: B aHanusupyemom obpasLie Konm4ecTBO BELLECTBa onpeaenseTcs no kakowm gopmyne (Caki: 1)
® P=Fm
m=Fa
P=mC
F=ma
P=mg

Sual: 2,5 r Na2CO3 — npurotosneH 500 mn pacTteop. Nogcuntarte HoOpMasnbHy, MOMSIPHYHO U TUTPOBAHHYIO
KOHLleHTpaumto aToro pacTteopa. (Caki: 1)
© 0,0943 n; 0,0472 M; 0,005 g/ml
0,0238 n; 0,0169 M; 0,025 g/ml
0,0468 n; 0,0234 M; 0,015 g/ml
0,0356 n; 0,0169 M; 0,020 g/ml
0,0538 n; 0,0269 M; 0,025 g/ml

Sual: TutposaHue T=0,005122 r/mn pactBopa CepHON KUCIOTbI BbIYUCIUTE HOPMAIbHYIO U MOMSIPHYIO
KoHueHTpauumto. (Caki: 1)
® 0,1044 n; 0,0522 M
0,1234 n; 0,0677 M
0,1122 n; 0,0551 M
0,3642 n; 0,1821 M
0,2367 n; 0,1184 M

Sual: Ansa nony4deHus 0,2 H pacTteopa k pacteopy 1,2 n 0,2120 H HCI ckonbko nutpa Boabl Haao obasuTb?
(Caki: 1)
72 mMn
68 mn
54 mn
84 mn
96 mn

Sual: [Ins TutpoBaHna pacteopa H2S0O4 6bin napacxogosaHo pactesop 20 mn NaOH TuTtp KoToporo paeeH
0,004614 r/mn. Hangute konuvecteo H2SO4 B rpammax. (Caki: 1)
©0,1132r
0,2312r
0,0323r
0,0624 r
0,0932r

Sual: C 12 mn HCI (T=0,003512 r/mn) ckonbko rpamm CaO MoxHO HenTpanuso—BaTb? (Caki: 1)
©0,0323r
0,2312r
0,1132r
0,0624 r
0,0932r

Sual: PactBop, Tutp no CaO 0,0052 r/mn 12 mn HCI ckonbko rpammoB CaO cnomeT HenTpanuaoBaTb? (Caki: 1)
©0,0624 r
0,2312r
0,1132r
0,0323 r
0,0932r

Sual: Kak Ha3biBaeTca meTo o6bemMHOro aHanuaa, pabounii pacTBop KOTOPOro ABMSTCA KMCnoThl? (Caki: 1)
® aumammeTpus



ankanuMmeTpusi
OKCUAUMETPUS
KOMMeCOHOMETPHUS
TUTPUMETPUS

Sual: Mo TMNy ncnonb3oBaHHbLIX XMMUYECKUX PEAKLMIA KaKne N3 HKe NepevmcIEHHbIX METOA0B HE SBIAIOTCS
MeToa0oM 06beMHOro aHanuaa? 1. MeTod HenTpanusauum 2. MeTo 3KCTpakumm 3. Metoa xpomartorpadum 4.
METOA OKCUaUMETpUM 5. meToq POTOMETPUYECKOTO aHann3a 6. MeTo4 KOMMSIEKCOHOMETPUN 7. METOA
ocaxpaeHus 8. metog rpasumeTpun (Caki: 1)

©2,3,58

1,4,6,7

1,3,5,7

2,4,6,8

1,2,5,6
Bowma: 0802
Ad 0802
Suallardan 12
Maksimal faiz 12
Suallari garigdirmag EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak HasbiBaeTca TuTp pactsopa? (Caki: 1)

Yuncno pactBopéHHoro Bellectsa B(B rpammax) 100mn pacteopa
® Yucno pacTBOPEHHOrO BellecTBa B(B rpaMmmax) 1M pacteopa
Yuncno pacTBOpEHHOrO BellecTBa B(B rpammax) 1n pactesopa

Yuncno moner pacTBOpEHHOrO BellecTBa B 11 pacTBopa
Yuncno pacTBOpEHHOrO BellecTBa B(B r-Morb) 111 pactsopa

Sual: Bblumcnnte pesynbTaTMBHOCTb aHannsa B TUTPUMETPUYECKOM aHann3e OCHOBLIBAETCH HA Kakne 3aKkoHbl?
(Caki: 1)
® 3aKOH 3KBMBAaNEHTHOCTU
3aKOH OEeNCTBUSA Macc
3aKOH cTabunbHOCTb Macc
3aKOH OTHOCUTESNTbHO 0Obemam
[[feoMeTpUYeCKOn OTHOCUTESNBHOCTHU

Sual: MomeHT, npu B3aMMOAENCTBUN BeLLeCTBa COOTBETCTBYIOLLUMA 3KBUBANEHT KONUYECTBY ApYr-aApyry
TUTPOBaHUSA Kak HasbiBaeTca? (Caki: 1)

® TOYKOW IKBMBANIEHTHOCTU
TOYKa HeWTpanusauuun
TOYKa TUTpa
Touyka Ph
MHTepBan nameHeHne oKpacku nHaukatopa

Sual: MeTtoa o6bemMHoro aHanusa, rae B kayectse pabodero pactsopa NpPUMEHSIETCA pacTBOP LLENoYn, Kak
Ha3biBaeTca? (Caki: 1)

® aumgumeTpus
ankanuMmeTpus
oKkcuaumeTpus
KOMMMEKCOHOMETPUS
TUTPUMETPUSA




Sual: M3 ykasaHHbIMM METOA0B, KOTOPbIE OTHOCATCS K TUTpUMeTpudeckomy aHanuay? (Caki: 1)
® KMCMOTHO-LLENOYHOM MeTOoA, OKCUANMETPUST OCaXOEHUS N KOMMNIEKCOOpa3oBaHUs
METOA HenTpanusauumn puTomMeTpusi, METOL OCaKOEHMS U KOMMIIEKco0630BaHms
MEeTO[ OKCUAMMETPUM, TPaBUMETPUS, KOMMNNEKCO0H30BaHUSA
KMCIMOTHO-LLENOYHOW MeToa, HedhenomMeTpusi, PUTOMETPUS
MeToA ocaxAeHus 1 KOMMIekcoob3oBaHus

Sual: 3 Hmxkecneayowmx TpeboBaHWI Kakme xapakTepHbl CTaHAapTHbIM BelectBam? (Caki: 1)
® He JOIMKEH ObITb rMrPOCKOMMYECKUM
pacTBOp AOSKEH BbITb YCTONYNBLIM
OKBUBANEHTHbIV BEC JOMKEH ObITb BEICOKUM
XOpOLLO pacTBOpUM BoAE
TUTpPOBaHME pacTBOpE AOIMKHbI MPOUCXOAUT BbICTPO 1 nerko

Sual: K ctaHgapTHbIM BeLLeCcTBOM Kakne TpeboBaHus He npeabsasnsatoTcs? (Caki: 1)
® rugpockonuk B)pacteop ycTonumsocTu
9KBMBareHTHbIN BEC BbICOKME
XopoLuas pacTBop UMeTb Boaa
npv TMTPOBaHUM BbICTPO U NErko B3aMMoOAenCTBOBaTb

Sual: [Ins ycTaHOBKM TUTpa LWenoYya KakMMu nepBuYHLIMU BelllecTBaMu Hado nonb3oBaTtbesa? (Caki: 1)
® okcanartoBasi KucnoTa
bopakc-bypa
coaa
HCI
cepHas kucroTa

Sual: [lns ycTaHOBKM TUTPa KUCIMOTbI KAKMMM MEPBUYHBIM BellecTBaMu Hago nonb3oBatbea? (Caki: 1)
® Bopakc-bypa
okcanartoBasi kucrnota
rMAPAOKUC HaTpu
consiHasi kucrnoTa
cepHasi Kucrnota

Sual: B meToge weno4yHom —KMCnoTHOM TUTPOBAHUKN KakMM BUOOM NMOMb3yoTcA? |. cunbHasa KucnoTta- CUIbHbIN
wenoybHoe TuTpoBaHue ll. Cnabas kncnota — cunbHbIn wenoyb lll. Cnabas wenoysb — cunbHas kucnota V.
Cnabas weno4b — cunbHas wenouyb (Caki: 1)
e LILI

1L

I,

LILILIV

1]

Sual: B kncnotHo — WwenoyHoM MeToae B kadyecTBe pabodero pacteBopa kakve BellecTsa npuMmeHsoTca? |
cunbHble knenoTol || cnabble ocHoBanus Il cunbHble ocHoBaHus IV cnabble kucnotel (Caki: 1)

e 1L
LI
(L
LILILIV
1]

Sual: B meTofe HenTpanusauum B kadecTse paboyero pactBopa kakue Belyectsa npumeHsiotcs? | . NaOH Il.
KCI lI. HCI IV. KOH (Caki: 1)
o LILIV
LI
[,



LIV

LIV
BoLma: 0803
Ad 0803
Suallardan 20
Maksimal faiz 20
Suallari garigdirmaq %
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: 1,251 BewecTBa pacTBopeHo B 46,25mn pacTteopa.Beluncnnte tntp pacteopa (Gaki: 1)
0,0325(r/mn)
0,0540(r/mn)
© 0,0270 (r/mn)
0,0127(r/mn)
0,0675 (r/mn)

Sual: Paccuutainte Tutp pacteopa 0,1M optodoccopHon (H3PO4) kucnotel (Caki: 1)
0,00246r/mMn
0,00358 r/mn
0,01236 r/mn
0,00748r/mn
® 0,0098r/mn

Sual: Mo kaknm meTogom onpegenatoTcsa noHbl ranoreHa ¢ AgQNO3? (Caki: 1)
® apreTomeTpus
NoaoMeTpuUs
pogaHomeTpus
MepKypUMeTpUsi
KanenbHoM

Sual: Kak HasblBaeTca MeToa ocaKaeHns ¢ MoOMOLLblo Xxpomata kanua? (Caki: 1)
® Metog Mopa
MeTog Ponbrapga
MeTop ®asHca
MeTtopg VnbuHckoro
MeTtop Nen-Itoccaka

Sual: Kak Ha3biBaeTcsa cnocob ocaxaeHus ¢ kBacLamu xenesa ammoHus? (Gaki: 1)
® Cnocob Ponbrapa
Cnocob Mopa
Cnocob dasHca
Cnocob6 NnbuHckoro
Cnocob Nen-JlioccaHa

Sual: MNpwn onpeneneHnn akBUBaneHTHOM ToYkM No metody Ponbrapga 4to Habnogaetca? (Caki: 1)
® 0CcafoK OKpallMBaeTCs B KpACHO — KUPMUYHbLIA LBET
0CafloK OKpaluMBaeTCcs B KpacHbI LBET
0CafoK OKpallMBaeTCs B XEeNTbI LUBET
0CaloK OKpalUMBaeTCs B CEPbI LBET
0CafoK OKpaluMBaeTCs B YEPHbIN LBET




Sual: (Caki: 1)
Kaxkne 'T}JBGOBHHIIH H}JB,I[']:-HBHH'STCH K IIH,I[III'{HTO})HM B ORCII,I[IIB-'IG?T})IIII'?

l.

-2

LN

h

5,

HHAHEATOp OOKEH OBITh UVBCTBHTECJIBHBIM, TO €CTh OH JOJKCH
pearupoeaTk HEZHAYMHTEIBHBIM JTHIMHHM KOMHYCCTBOM ORKHCIHITENRHO-

BEOCCTAaHOBHTCIA

- HHIHEATOP TOJRCH OBITh IpH B3alMOJEICTB HI }’C'T‘OﬁIIIIBI:.IM

OKHCIHTENIRHAA H  BOCCTAHOBHTCIIBHAA {I}O'p Ma JOJIAKEH  HMCETH

OIIHAKOBBI LIBET

. HHOHKATOPLL B OKICIHTENBHOIN HIH BOCCTAHOBUTENBHOI (l}OpI\-'IE‘- JOMAHBI

P ESKO OTIHHYAKTCA JPYE OT Jpyra

. CaMO€ KOMHMYCCTR O Take HHAHKATOPa TOJACH H3MCHIT ORPACKY
. CaMoe Mallo€ KOIHUCCTRO HHONKATOPAa HE JOJGKEH IM3MEHHIT OKPacKy

. HHTEpBANl H3MCHCHHA OKPaCcKll HHIHEKaTOpa JOJKEH OBITH OOJBINHIM, I

T OJKEH OBITh COOTBETCTEEHHO CKAUOK THTPOBAHHE

- HHTCPRAI H3MCHCHHA ORPACKH HHAHKATOPA JOIKCH OBITH MEHBIIHM H HE

IOJIAKEH CIIOCOOCTBOBATE CKAUOK THTPOBaHHA

HHAHEATOP JOMKEH OBITH }"C'T‘Ofl'-lllB BO3OVEY, KHCITOpOOY, THOKCHOY

VIIeposa

Sual: (Caki: 1)



B OKCHANMETPIIH KakKHe BEPCHH HE ABMAITCA IMPABHILHBIM MPETBABIACMEBIM K
HHIAHIEATOP am’?
I HHOIHKATOP HOJAKCH OBITh UVBCTEBHTCIBHBIM, T.C. CaMOC€ Maloc KOMTHICCTEO

OKHCIIUTEA H BOCCTAHOBHTENA JOJAKEH B3aIIMOEICTRORATS C HHANEATOPOM

-

. HHOHEATOP HE TOZKEH OBIThH UVBCTBHTEIEHEIM, T.C. HHTHKATOP TOJAKCH OBITh
}’C'T‘Oﬁ‘IIIB BIM, HE [0LKEH B3alMOJEIICTBOBATE C  OKHCIHTENEM  HUIIH

BOCCTAaHOBHTEICM Jake B CaMOM MallOM KOJMIMUCCTEE

[N

. OKHCII€HHAaA 0 BOCCTAHOBIICHHAA {l}OlJl‘-.-'IH HHOHKATOpa JOJACH OBITH OJHHAKOBOI
OKpackl
4. OKICIE€HHad H BOCCTaHOBIEHHAA (l}OpMFI HHAHNEATOPA JOJAKEH PEe3K0 OTIIYHTRECA

APYT OT Jpyra

hn

. H3MEHEHHE OKPACKH PacTBOpa MpH HE3HAUNTETBHOM KOJTHUYECTBE HHJHKATOpa
Jazke JOJKEH ACHO HaOII0JaThCA

6. M3MEHEHIe OKPacKH pacTBopa IpPH HE3HAUNTENbHOM KOMHYECTBE HHIHKATOpa

He J0JIKeH Ha0lI01aTh A

I3MEHEHHE HHTEPRANA OKPACKH HHAHKATOpa JOJKEH OBITH GOJBIIHM I HE

T0JI7KEH COOTBETCTBORATh TOUKH CKAYOK THTPOBAHHA

8. H3MeHeHHEe HHTepBala OKPAcKH HHIAUKATOpa He JOJKEH ObITh OOJBIIHM,
T0OJKEH COOTBETCTBOBATE TOUKE CKAUKe TUTPOBAHUA

9. HHJIUKATOP JIOJNAKEH OBITh YCTOIYIB KHCIOPOAY BO3AVXA, BOIVXY H JHOKCHTY

yIIeposia

Sual: TutpoBaHne KMnO4 ¢ pacTBOpoM caaBaeMoWn KACNOTOM NOYEMY NPOU3BOANTCA Npu TemnepaType 70-
80°C? (Caki: 1)
® Ha X0noAy CKOPOCTb peakLmn NOHWKaeTcs
Ha XonoAy CKOpPOCTb peakuun CUibHO YBENn4mMBaeTcs
Ha xonofy LiaBernesasi KUcrnoTa NoABepraeTcs ruaponnsy
Ha xonogy pacteop KMnO4 noasepraetcs rugponumay
Ha xonogy pacteop KMnO4 obpasyeT ocagok

Sual: (Caki: 1)



YEKaKNTE HNPABHILHEBIE BEPCHH O MPEHMYVIIECTEAX METOOA MEPMaHIaHaTOMETPHII B

CpaeHEHHII

THTPOBAHIIA.

C JOPVIHMH OKHCIHTCIRHO-BOCCTAHOBHTCIBHEIME — METOIAMII

1. B MeTOOE NEPMAHTAHOTOMETPHI HET HEOOXOJHMOI B }"HOT})EﬁHE‘-HIIII HHIHKA-

]

[N

hn

o

TOpAa

cpene

THTPOBaHHE B ICPMaHTaHaATOMETPIHH

. THTPOBAHHE B IIEpMaHIaHATOMETPHH MOKHCO BOCIIPOH3ZBOIHTE TONBKO B KICIOI

MOKHO BOCIHPOHIBOIHTE TONBKO B

MEeNOUHOI cpefe

. M0 METOOY ICpMaHTaHATOMETPHH THIPOEBaHHE MOKHO BOCIHPOH3BEOOHNTE H B

KICHOI 1 B IET0UHOII cpene

- KMnOy — erxko u Jemepo MOKHO IPHOOpecTH

. KMnOy4 — 1oporo i o4eHb TPYIHO IPHOOPECTH

MHO4_.-';MHZ+ napa HMeeT JOCTATOUMHO OONBIION OKHCIHTENBHO-BOCCTAHORI-

TENLHBIN MOTEHIIHAT, MNO3TOMY TE BEHICCTBA, KOTOPBIX HE BO3MOKHO OIIpE-

OENNTh CTadbIMH OKHCTHTEIAMI MOAKHO © NPpCOcliTy IIPI MOMOMII METOOA

HEPMAHTIAHATOMCTPHIL

. BCMIECTBO, KOTOPBIC HE 00NMaganT Jake OKHCIHTEIbHO-BOCCTAHORBHTEIBHBIMI

CBOICTBaMH MOKHO OIIped CIINTE IMPH NOMOIITH IIEpMaHTaHaTOMETPIH

. BEOICCTBO, KOTOpOC HE 00IaaaeT OKHCIHTENBHO-BOCCTAHOBHUTEIBHBIMH CBOII-

CTBaMI HE BO3MOXKHO ONIPpEOCIHTE METOMOM IEPMaHT aHATOMETPRITHECKHM METO-

TOM

W wN WA
oo o oo
®© © © N~

1
2
1,
2
1

© 00

Sual: Beiumcnsante tutp pacteopa NaOH ¢ 0,1 H. (Caki: 1)

0,2 r/mn
0,01 r/mn

0,0003 r/mn

0,5 r/mn
0,004 r/mn

Sual: Paccuutante Tutp pacteopa H2S04 0,1 N? (Caki: 1)

0,042
0,49



0,0026
0,20
® 0,0049

Sual: Paccuutante tutp pacteopa NaOH c 0,5 H-HocTu. (Caki: 1)
0,05
0,00025
0,180
0,0029
© 0,020

Sual: PaccuutanTte Tutp pacteop H2S0O4 ¢ 0,5 H-HocTu. (Caki: 1)
0,0120
0,302
0,411
0,118
©0,112

Sual: PaccuutanTte tuTp pacteopa HCI ¢ 2 H-HocTu. (Caki: 1)
0,069
0,73
0,0029
0,0546
® 0,073

Sual: Paccuutante tutp pacteopa NH4OH ¢ 2 H-HocTu. (Caki: 1)
0,025
0,015
0,036
0,0091
© 0,035

Sual: Paccuutante Tutp pacteopa NaOH 250 mn ¢ 0,1 H-HocTwu. (Caki: 1)
0,0025
0,0098
0,082
0,0012
©0,0010

Sual: PaccuutanTte Tutp pacteop H2S04 250 mn ¢ 0,1 H-HocTu. (Caki: 1)
0,0084
0,0289
0,118
0,0011
® 0,0049

Sual: PaccuutanTte Tutp pacteopa KOH 200 mn ¢ 0,4 H-HocTu. (Caki: 1)
0,0089
0,0425
0,0846
0,0180
©0,0224

Sual: Paccuutante Tutp pacteopa NaOH 400 mn ¢ 2 H-HocTu. (Caki: 1)
0,0090



0,022

0,054
0,011
© 0,080

Bowma: 0901
Ad 0901
Suallardan 12
Maksimal faiz 12
Suallari garigdirmaq [
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: 3 HxkeyKasblHHBIX COeQUHEHWI Kakasa KoMnnekcHasa kucnota? (Caki: 1)
[Ag(NH3)20H
Na [Fe(CNS)4]
® H[AuCl4]
Na3[Co(NO2)6]
K3[Fe(CN)6]

Sual: M3 HmkeykasblHHbIX COeaUHEHME Kakas KoMnrekcHast ocHoBaHua? (Caki: 1)
K2[PtCI6]
[Pt(NH3)2Cl4]
Cu(NH3)4S04
H2[PtCI6]
® [Ag(NH3)2]OH

Sual: JaHHag komnnekcHast coegmHeHns H2[PtCl6]kak Ha3biBaeTca? (Caki: 1)
® rekcaxnoponnaTtuHaTtHas (+4) kucnota
rekcaxnopnnartuH (+4) kucnota
rekcaxnopnnaTtuH(+2)
rmaporekcaxmnopnnaTnHaTt
nnaTuHaTxnopuaHas kucnorta

Sual: Kakoe opraHunyeckoe BeLLecTBO NPUMeEHsIETCa B komnnekcomeTpumn? (Caki: 1)
¢ KOMMnneKconsbl
komMmnnekcobpasoBaTenu
opraHu4eckne peareHThbl
BHYTPEHHEee KOMMMEeKCHble COeAMHEeHne
KOOpAMHAaLMNOHHbIE CoeaNHEHUS

Sual: KTo BrnepBble npyMeHue KOMNeKcoHbI? (Caki: 1)
® llleapueHbax
BepHep
Uyraes
Koccen
UnbnHcknin

Sual: MNpwn kaknx ycnoBusax NnpoBoANTCA TUTPOBaHUE C NOMOLLbI0 « TpunoH b»? (Caki: 1)
® aMMOHUUHOM Bydepe
B KMUCIOW cpeae
B LLIENOYHOM cpefe
aceTtaTHoMm bBydepe
B HEUTpanbHOW cpee



Sual: Ans TutpoBaHun 40mn Boabl notpebyetcs 3,25mMn 0,1H « TpunoH by. Beluncnute obLLyHO )XeCTKOCTb
Boabl. (Caki: 1)
® 8,06
4,06
6,20
5,24
3,02

Sual: x%=3,6 mr ake/n; [Ana TutpoBaHusa Takon Boabl notpebyetca 0,1H 1,8mn « TpunoH by». Beluncnute obvem
Boabl? (Caki: 1)
® 50mMn
30mn
70mn
60mn
20mn

Sual: AMmHononunkap6oHoBas kucnota B 06beMHOM aHanuse B Kakon obnacTtu yawe npumeHsaetca? (Caki: 1)
® B KOMIMIIEKCOHOMETPUU
B OKCUAOMETPUM
B HENTpanuaauuu
B ocaxxgeHue
B rpaBumeTpun

Sual: Ocagok nocrne npvkanueaHus B Yem B3BelumBaeTca? (Caki: 1)
® Turenb
cTakaH
GroKe
konba
npobupka

Sual: MNpwu B3BELLUMBAHUM KONMYECTBO OceaaTensi CKObKo pa3 Gonblle AOMKHO ObITb YeM TEOPETUYECKHN
BbluncneHHbIn? (Caki: 1)
® 2 pa3a 6onblue
10,5 pa3a 6onbLue
10 pasa 6onblue
3 pasa Gonble
4 pasa 6onbLue

Sual: KucnotHo — LWenoYyHOM TUTPOBaHMM Kakue MHAnKaTopbl npuMmeHstoTca? | peHenoptaneuH i
mMeTunopaHxesbli |l apuxpom yepHbin (Caki: 1)
e L

LILIV

11V

1l

|
Boima: 0902
Ad 0902
Suallardan 24
Maksimal faiz 24
Suallan garisdirmaq |

Suallar teqdim etmak 1%



Sual: B kakon cpefe okucnutensHoe ceoncteo KMnO4 6onee Boicokoe? (Caki: 1)
® B KUCIOMW cpene
B crnabo-kucnon cpege
B HEeNTpanbHon cpeae
B criabo-LlenovHoun cpeae
B CUNbHO-LLENOYHOW cpeae

Sual: Mpn V=10mn, m=0,1r. Kakor cnoco® npumeHsaetca? (Caki: 1)
® MakpomeToa
MUKpOMETOL,
nonymMukpomeTon
ynbTpammkpameToa
nonymakpomeTon

Sual: MNpwn namepeHun sewectso m=10-50Mr kakon meToq aHanunsa npumeHsietca? (Caki: 1)
® nonymukpomeTon
mMakpomeTon,
MUWKPOMETOZ,
yNbTpaMMKpOMeTOA
nonymakpomeTon

Sual: Yto HabntogaeTcsa B MUKpoOKpUcTannockonMyeckom aHanmae? (Caki: 1)
® KpUCTannbl ¢ XxapakTepHon hopMon
LiBETHbIE BeLLleCTBa
LBETHblE 0caKku
oOpas3oBaHWe KOMMIEKCHbIA COeAMHEHNI
BblAeneHue rasa

Sual: Yto HabntogaeTcs B kanenbHOM aHanuae? (Coki: 1)
® uBeTHble 0CaaKu
KpucTanmbl ¢ XapaktepHon opmon
BblAeNeHneM rasa
obpasoBaHue KOMMNMEKCHbIX COeQNHEHMN
pacTBOpPEHME 0CaaKoB

Sual: (Caki: 1)
CuSO4+4NH,OH [Cu(NH;3)4]SO4+4H,0 VKAKHTE THIOBl  AHATTHTHUECKOII

PEAKITHIT

® xomnrekcobpasoBaHme
ocaxgeHue
OKUCNUTENbHO — BOCCTAHOBMNEHNE
pacTBopeHue
HenTpanuaauus

Sual: (Caki: 1)
[Ag(NH;);]Cl+2HNO3------ AgCl+2NH,NO  Vkaknute THN  aHANHTHUECKOM

PEeaKIIH.
I ocaxgeHna IT nou”asa oGMeHa

II1 OKHCIHTENEHO — BOCCTAHOBHTENRHBIE [V HedTpammsauud



LIV
LIV

1]

(L1

Sual: (Caki: 1)
Ag,S5+14 HyO+1 2NH; =------ 2As04 4380, +12NH,+8H,0

® OKMCIUTENbHO — BOCCTAHOBUTESbHbIE, PACTBOPEHNE
OKUCINNTENBHO — BOCCTAHOBUTENBHbIE, OCaXAEHNE
NOHHas obmMeHHas
HelTpanu3auus, KomnnekcobpasoBaHue
NoHHas obMeHHasi, pacTBOpeHUe

Sual: (Caki: 1)
2A80,7+5H,8+6H" —= A5,85+8 H,0+28
® OKUCNUTENBHO — BOCCTAHOBUTENbHbIE, OCaXaeHue
OKUCIIMTENBbHO — BOCCTAHOBUTENbHbIE, KOMMNekcobpasoBaHme
pacTBOpeHue, komnnekcobpasosaHve
HeTpannusauus, KomnnekcoTpasoBave
KomMnnekcobpasoBaHue

Sual: Kakue 13 HkeyKkasaHHbIX BEPCUIA COOTBETCTBYHOT OTKPLIBAEMOMY MUHMMYMY Osl aHanv3a TBePAbIX
BeLecTB Mo usnyeckomy metogy. (Caki: 1)

10-15 A
10-1[!
1072
107
107

Sual: B 50 mn pactBope pactBopeHo 0,035 r HCI. Paccuntante Tntp atoro pact-eopa. (Caki: 1)
0,00026
0,00019
0,00098
© 0,00070
0,0086

Sual: B 10 mn pactBopa pacteopeHo 0,025 r K2Cr207. Paccuntante Tutp atoro pacteopa. (Caki: 1)
0,0062
0,0014
0,0060
©0,0025
0,0079

Sual: (Caki: 1)
PaccunTaiite HOPMANBHYK KOHHeHTpamuw pacteopa NaOH  (Tuaop=0,00124

T/MI).

0,5
0,9
1,2
®©0,3
0,4



Sual: (Caki: 1)
PaccunTaiiTe HOpMaNbHVE KoHIeHTpanHo pactBopa HCI (Ty=0.00365 r/mm)

0,09
0,05
0,8
0,09
© 0,01

Sual: Paccuutante monsapHyto koHueHTpaumio 10%-ro pactsopa NH4OH (d=0,960 r/cm3). (Caki: 1)
1,04
2,24
3,45
© 274
3,02

Sual: B 100 mn pactsopa HNO3, pacteBopeHo 0,024 r HNO3. Hangute tutp pacteopa. (Caki: 1)
0,0018
0,0018
0,00096
© 0,00024
0,00516

Sual: B 100 mn pactBope pacteopeHo 0,062 ¢ NaOH. Hangute tutp pacteopa. (Caki: 1)
0,0092
0,00026
0,000080
0,00084
® 0,00062

Sual: B 50 mn pactBope pacteopeHo 0,18 r K2Cr207. Hangute Tntp pacteopa. (Caki: 1)
0,00013
0,00082
0,00094
0,00074
® 0,00036

Sual: B 20 mn pactBopa pacteopeHo 0,56 r KMnO4. Hangute tntp pacteopa. (Caki: 1)
0,0036
0,0016
© 0,028
0,067
0,044

Sual: B 30 mn pactBope pactBopeHo 0,60 r consa Mopa. Hangute tntp atoro pacteopa. (Caki: 1)
0,0016
0,0032
0,0018
© 0,020
0,078

Sual: B 40 mn pactBope pactsopeHo 0,82 r (NH4)2C204. Hangute tutp pacteopa. (Gaki: 1)
0,0018
0,00091



0,00420
® 0,0205
0,0084

Sual: B 10 mn pactBopax pacteopeHo 0,58 r Na2S203. Hangute tutp pactsopa. (Gaki: 1)
0,0012
0,0015
0,091
0,0086
® 0,058

Sual: B 60 mn pacteope pacteopeHo 0,44 r conn CuSO4. Paccuntante TuTp atoro pacteopa. (Gaki: 1)
0,0041
0,00018
0,0068
0,0055
©0,0073

Sual: Hangute monsipHyto koHueHTpaumio 30%-ro pacteopa H2S0O4 (d=1,20 r/cm3). (Caki: 1)
2,08

1,29

4,89

5,66

® 3,65

Boimve: 0903
Ad 0903
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari garigsdirmag %
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: B meToge nepmaHraHaTumeTpum xxenesa B coctaBe conn Mopa? (Caki: 1)

KMnO4+FeSO4+H;80y ——— MnSO4+ Fea(SO4)5+ HyO+KGS Oy
KMnOg#+FeSOs ——— MnSO4t Fea(SO4)5tK ;504
KMnO4+FeSO4+H,0—MnSO4t+ Fea(SO4)5+KOH

K3 MnO4+FeSO4+H;S0 MnOg+ Fey(SOy)5t HyO+K SOy
KMnO4+H;50, ———MnSO4+ HyO+K 504+ Oy

Sual: YkaxuTe uBeTHbIX aHnoHoB | rpynnel (Caki: 1)
CrOgs, Cry0, % @
COz", C04°
C,04%, SO,”
SO4”
PO,”




Sual: (Caki: 1)
VEaxuTre @QopMy.Iy TMOCTOAHCTBO PABHOBeCHHA AIA  JHCCOLHOHHOTO
VPABHEHIA 3JeKTpoanTa Tina K, An?

2 5 0
-~ G A e
ol

aﬁ_\.ﬁn

K: a Et2an
2

A Et+hnt

K: ﬂth +

g an
_ *Kt,An*An*"
T
a’ Kt
*ANT?

K

K=

Ay an

Sual: (Caki: 1)
VEAKUTe {DO]]I\-I}-’JI}-’ NMOCTOAHCTBO PpPaBHOBeCHSA JIA JHCCOIIIOHHOTO

YPABHEeHNA 3IeKTpoanTa tTuna KtAn,?

5 GRS ©

]:(L: _ dn
2 g,

2
a

- +
K=_¥"
Akt an

2
s a " o a el
K=kt in

A an

K= "4

Akt an

I"\:: a Ethn,

':112

A
Tt Y

Sual: (Caki: 1)
VEaxuTe GopMyay KOHCTAHT PABHOBeCHA [JaA JAHCCOLHOHHOTO YPABHEHHA

Pb(OH), no II crynieHn?
o [Po?]lom]
Pb{OH)"*
o [P0 on]
|Pb(OH}2|

K= [Pb(0H), ]
|be”-+ ||0H‘ |



K= IPbOH+J
[Eo(om)]

s [Pb2+]
[Po(om), ]

Sual: (Caki: 1)
= ;
IIpomseegeniie pacteopumMoctT  pageH 2,2-10° q/l. Bermcanre ero

pacreopuMocTts (q/1).

5107 e
5107
0™
2.510°

o

_n

Sual: MNpwn TuTpoBaHun KMnO4 ¢ okcanatom Na (waBenesow Na) TUTp no kakon cdopmyre Bbluncnsaetca? (Caki:

1)
 2EMnO, Voo, Tago, ©

Ehdedly ™ SNy Cy 0y Vg,
2KMHO¢ : szc,ad ' TJ‘-&:C&'S"
Mg, T Na, 0, - Vm&
_ KMnOy Vg0, Thucao,
ABey 5Na,Co0 - Vi,
r_KMRO, Vhgo, Twoo,
S
4 Ny Oyl Vg,
5KMHO4 : E'-)rjl,ﬁql‘_'.‘zﬂd ) Tﬁ-ﬁzcnﬂ‘-t
Ehdelly — 2800y Vg,

Sual: na onpegeneHusa meau B cynbdata meau (Il) kakum ypasHeHuem nonbdytotea? (Caki: 1)

e s -t Net,S,0, - 5H,0 o
R . Vol i
T Ny S,0, - 5H,0

Ty Vo i Do

ZER SO 7,

s Vel

T e ¥,

R . Vel

B e E,[Fe(Chn),]

T e Vi e

Sual: ins onpegeneHusa meau B cynbdata meam (Il) no nogomeTpuyeckum MeTogoM NONb3YTCH KakMMuy
dopmynamun? (Caki: 1) .
CulSOy 5H,0- Vo o Tpao O

r =
oy Na$,0; - 5H,0 - Toye,

pr 20850y Vi mion,] Ta.paion,)
- K, [FQ(CM‘S]' Tms&




v O Vaso Tase,
&% CuS05 Ty

MERSC O Ol i Ty
Nay$y0; 5H,0 - Tysa,

CuBdy, T

Cul0y Vyrean] Tulmacn)
TG Taaso,

CuSGy T

Sual: (Caki: 1)

IIpH rpaBHMeTPHUECKOM OIpedeNeHHII Fe* B Fe,(S04)s(NH4) 504 24H,0 Kak

BEIUHCIAETCH KOMHUECTBO OCAATAKINETO BEIecTRa?

Fey(S04)5(NH4)25 04 24H50 ----m e e - 6INH;
B3ATAA HABECKA =---=n====nmmcssommmcnecnannan X
Fe;(SO4)5 (NHy) 2S04 24H 0 —mmmmeemmneee 6NH,OH
B3ATaA HABCCKA --==========m=cmmommmmc oo ooa e X
Fe;(SO4)5 (NHy)3S04 12H70 —memmeemmne-- 6INH;
B B3SITHIX HABECKAX ~=-======ms=nnnmnsmnannns 5
Fe;(S04)5 (NHy)3504 12H70 —-emmmmmmeee- NH4OH
B B3ATBIX HABECKAX -----nn-mmmmmmmmmmmm o oee 5
Fe3(SO4)3 (NHy) 3804 24H;0 —mmeemeemee 6NH,
X messsemmmceemseesaeeeeemeeae- B B3ATHIX HaBeCKax
Sual: (Caki: 1)
IIpH TpaBHMeTpHUECKOM ompefeneHnn Fe’*
BBIUIICTIEHIIE HA OCHOB € KaKOIl BECOROII (l)O]JI\-'II:-I(.)
Fey(SO4)5 (NHe);804 24H;0 -ommecmmemee Fe,0;
B3ATBIH BEC ~--==nsmnnmomemme e e cceeeeas MpoIL.0C.
Fea(504)3 (NH4)2504 24H 70 -mmmemmemeee- 2Fe
B3ATBI BEC ==== === =mmmmmmm e mmmm e coeeee MMPOILOC.
Fea(504)3 (NHg)2504 12H70 - -meemmemee- 2FeO
B3ATBIH BEC ~--==nsemnmomemme e e cceeeeae MpoILOC.
Fey(SO4)5 (NHe);804 12H;0 -ommecmmemee Fe,0;
B3ATBIH BEC ~--==nsemnmomemme e e cceeeeae MpoIL.0C.
Fes(504)3 (NH4)2504- 12H70 memmmmmmeee- FeO

MPOTL.OC. ==m=nmmmmmmmmmmeeceme e e e B3ATHI BEC

B F f.‘-g(S (::'4)3- (NH4)QS(:}4-24HQO




Sual: (Caki: 1)
[Ipn ompeneneHnn Fe** B Fey(S04)3-(NHy) 2504 24H,0  Kak  BBHIUHCTAETCA

KommecTeo Fe'™?
Fe;03 mmmmmmmmmm e e 2Fe @
MPOK.OC. =-===mmmmmmmmmaee X
Fe;03 -mmmmmmmmmm e 2Fe
B3ATHII BEC ~----m=nmnmmm- X
Fﬁﬂ:h -------------------- Fe
MPOK.OC. =====m=mmmmmenaa b
Fe3(804)3 --------------- 2Fe
MPOK.OC. =====mmmmmmmenaa X
Fe3(SO4)5 -------- - - Fe
B3ATBI BEC =====nnn=nmnmm-u- X

Sual: (Caki: 1)
Ecnu Al3+ ocaxkgaetcda ¢ NH4OH, kakue ﬁ}-‘,t[}-'T OCAKICHHEIC I IPOKATCHHBIC

(popnier?
ANCH), Ao, e
ANOH), Al
NH AIO, 410,
ALO,ANOR),

NE A0, AN O,

Sual: K20 mn 0,1 H CH3COOH pactsopy npubasnsanu 19,8 mn 0,1 H NaOH. Kakoi coopmynon Beluncnsietrca pH
pacTtBopa? (Caki: 1)

1
pH = E(F’Kmm_lg Crran)

pH: 1 4+lgCKtOH

pH:-lg 'CK t0OH
pH: - 19, 'CH An

PH=PK, — Izt

"Ethn

Sual: K20 mn 0,1 H CH3COOH pactBopy npubasnsanu 20,4 mn 0,1 H NaOH. Kakoi popmynon Beluncnsietca pH
pacTtBopa? (Caki: 1)

pH: 1 4+lgCKtOH e



PH=PK, ~ Ig 2=

“Ethn
pH=-lgCyan
lJH: - lE’, '[:_11{ t0H
1 .

e - (OR g = 18 Crag) [yeni cavab]
Bolve: 1001
Ad 1001
Suallardan 11
Maksimal faiz 11
Suallar garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Caki: 1)

YKaKIUTE HE [IPaBIJIIEHBEIC BEPCHH B CpaBHCHHH C JOpVIHMH MeTOOaMH pel-
ORCHOIIMETPIHI.

1. KponMe METOOA IIEPMAHIaHATOMETPIIH HE IIPHMCEHACTCA HMHIITKATOPD

-2

- METOI MEPMAHTAaHATOMETPHIH MOKCT MPIHMEHATRCA TOJIBKO B KHCITOIT cpelac

LN

. TI0 METOIY MEePMAHTMAHATOMETPHH THTPOBAHHE MOKET BOCIPOH3BOANTh TOIBKO
B IIENOYHOI cpere
4. Mo MeTOAV MEpMAHTAHATOMETPHI THTPOBAHHE MOKHO TPOBOAHTDL I B KHCIOI H

B IIENOYHOI cpefle

h

. KMnOy4 — BEMECTBO, KOTOPOT0 MOKHO NMPHOOPECTH JEIEBO H JIETKO

6. KNInOg4 — BemecTBo, KOTOPOT0 MOAKHO NPHOOPECTH 0UEHs TPVIHO I TOPOro

. Mna, /Mn*tmapa HMEeT J0CTaTOYHO BBICOKHIT OKHCIHTENBHO-BOCCTAHORHTE -
HEBIIl MOTEHIHAN, TOTOMY BEIECTBA, KOTOPBIX He BO3MOKHO ONpedeniTh cla-
OBIMH OKHCTUTENAMI, MOKHO ONPeNenuTh P MOMOIIH MeTOA0M IepPMHIaHa-
TOMEPHH

8. BelecTBa, KOTOpLIe He 00MaJalT OKICIHTENBHBIMI H BOCCTAHOBHTENLHEIMI

CBOIICTB aMIH MOJKHO OMPENENTh MPH MOMOIII TePMaHTAHOTOMETPIUI
9. BelllecTBa, KOTOpRIE He O0O0NagalT OKICIUTENbHO-BOCCTAHOR HTETBHBIMI

CBOICTBAMH HE BO3MOKHO OonpeneiuTek METOTOM NEPMaHIaHATO MCTPHI
©2,3,6,9

2!
1!
1

’5!
!61
5

)

Ao W
~N 0 N
® © ®



1,3,5,8

Sual: (Caki: 1)
VEaxNTE NpaBHIBHBIC BEPCHH ¢ HETOCTATRAX METOgA IMIEPMAaHIaHATOMETPHIL.

1. meppHYHBIN peareHT MeToda — KMnO4 B XHMHUECKH YHCTOM BHJE JOCTaTh
OUYEHb TPYAHO, MO3TOMY MO TOUHON KPHCTALTHUECKOM HABECKE €ro THTP He

BO3MOXKHO VCTAaHOBHTE

-2

. IIEPBIUHBII peareHT — Kamiil MepMaHraHaTa JOCTaTh B XHMHIUECKH THCTOM BIITE
0UeHb TPVAHO, HECMOTPA Ha 3TO M3 KpHcTamnnueckoro KMnO, mo TouHOI

HABCCRC MOKHO OIIPCACIHTE €TI0 THTP

LN

. HepBHYHEBIN peakTne — KMnO4 B XIMHYECKH YHCTOM BHJE JOCTATh OuU€Hb
JEerKo, MO3TOMY H3 KpHcTammmyeckoro KMnO, Mo TOUHON Hapecke MOKHO
IPUTOTOBHTE I ONPENETNTE €r0 THTP

4. co BpeMeHEM CTaHJapPTHEIN pacTeop KMnOy MeHAET CBOM THTP, MOITOMY MEPEN

NOJNB30BAHHCM IPOBEPAIOT €0 THTP

h

. €O BpeMeHeM cTaHAapTHRIN pacTtBop KMnO, He MEHAET CBOI THTP, MOITOMY
MepHOAHUYECKH X THTP HE MpOBepAeTCA

6. mpu e3anMopeiictBul ¢ KMnOy noHoB Cl° MOTYT OKHCIATBCA [0 3JIE€MEHTap-
HOTO XJIopa, MOTOMY B KHCIOH cpefe Bo BpeMa THTpopaHna KMnO, mons-
3oBaThcAd HC] He peKoMeHVeTCo

7. B KHCIOI cpefe nonp3orathesd HCL pekomeHayeTcs

8. CKOpPOCTH HEKOTOPBIX OKHCIHTENBHBIX peakiflil Mp KOMHATHOI TeMIepaType
npn esauMogeiictenn ¢ KMnO, yMeHBIIAETCA, MO3TOMY MPIXOIHT PacTBOp
HarpeepaTh

9. CKOPOCTh V HEKOTOPBIX OKICIHTENEN MpH B3aHMOAEHCTBHN ¢ IepPMAHTaHATOM

Kaliud B KOMHATHOH TeMIEpPaType CHIBHO MOBBIIIAETCA, [O3TOMY pacTBOp

HAarperaThk HE MPHXOIHTCA

A wwwh

~N oo oo

0 ~N O o ™
© © ©

1
2
1,
2
2,

Sual: J-/2J- napa obnagaeT kakMMu OKUCIMTENbHO-BOCCTAHOBUTENbBHbLIMKU cnocobHocTamu? (Caki: 1)
® OKUCNMTENs U BOCCTAHOBUTENS
TOIMbKO OKUCIMTENBHOIO XapakTepa
TONbKO BOCCTAaHOBUTENBHOIO Xapakrepa



HU OKUCITNTESIbHOIO, HN BOCCTAHOBUTEJIbHOIO XapaKkrtepa
CTerneHb OKUCIieHNnA He MeHAeTCA

Sual: NprnmeHseMbIn Kpaxman B NogOMeTPUN MOXHO CUMTaTb MHANKATOPOM OKUCIUTESbHO-
BOCCTaHOBUTENbLHbIX peakumn? (Caki: 1)
® HeT
aa
CTeneHb OKUCNEHNS YBENuyYnBaeTcs
CTeneHb OKNCMNEHNsi yMeHblLUaeTcs
pH aBnseTca nHaMkaTopom

Sual: lns onpegeneHns okMcnuTenemn no MeToay NoAoMeTpMM NOMb3YTCH KAaKUM METOA0M TUTPOBaHNA?
(Caki: 1)
® TUTPOBaHWE MO 3aMeLLEeHNIo
obpaTtHoe TUTpOBaHue
npsiMoe TUTpoBaHue
Mo 3ameLLeHnIo 1 obpaTHoe TUTPOBaHUE
npsimoe 1 obpaTHoe TUTpoBaHme

Sual: Mpwn TMTpoBaHUKM TMocynbaTa HaTpms ¢ BUXPOMaTOM Kanus Kakum MeTogoM TUTPOBAHUS NONb3yTCA?
(Caki: 1)
® TUTPOBAHME NO 3aMELLEHNIO
npsiMoe TUTpoBaHue
obpaTtHoe TUTpOBaHue
npsiMoe 1 No 3aMeLLeHnIo
no 3ameLLeHunio 1 obpaTHoe TUTpPOBaHUe

Sual: (Caki: 1)
[TouemMy THTPOBAHHBII PacTBOP THOCVIB()aTa HATPHA HENb3d NPHTOTOBHTH IIO

TOUHOI HaRecke”

—

. NazS,0; — yneTyulBaeTcd

]

.B BO3TIVXC HC }’C'T‘OﬁIIIIB

2

. B BOIOHBIX PacTBOpax B BO3VXC T‘IIOC}"HI:.(I}FIT HATPHA pPaziaractcd KHCIIOPoa
BO3TVXAd

4. Na;S,05 — THTPOCKOIIHYEH

N

. B BOZIHEBIX PacTBOpax pazlaraeTcA ABYOKICH VITIEpoa Bo3ayxa
6. B BOJHBIX PACTBOPAX THOCYIL(AT HATPUA TIIPOITIH3YETCA

NN N
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Sual: Noyemy nogomeTpuyeckoe onpegeneHne TMTPOBaHNE BeAETCA Ha XONogHbIX YCnoBusx? 1. Ans Toro,
4TOObI Kpaxmarn He sIBNSieTCA MHOUKaTopa ped-oKC. METOAOB 2. CKOPOCTb peakuuii yBenuyunBaeTcs 3. CKOPOCTb
peakuui yMeHblLUlaeTca 4. oA ABNSeTcs yneTydMBaloLWwmMM BeLWecTBOM 5. Npu yBenuyeHnn Temnepartypbl
YyBCTBUTENbLHOCTb Kpaxmana ymeHbluaetcs (Caki: 1)
©4,5
1,2,4



= N
N W O

Sual: [1nsa Toro, 4tobbl peakums wna 4O KOHUA, Kakme yCroBus Hago cobniogate Npu nogoMeTpUYECcKmX
TpeboBaHuax okucnutenen? (Caki: 1)
® peakUMOHHbLIN CMeCb Hafo BblaepXknBaTtb 4-6 MUHYT B TEMHOTE
Hado TUTpPoBaTb HEMEANEHHO
cpasy Hago AobaBnsTb kpaxman
Kpaxman Hago A00aBnsATb K KOHUY peakumm
peakLMOHHbIA CMecy Hago nogorpeBaTtb

Sual: (Caki: 1)
ITouemy H3 TOUHOI HABECKH HEMB34 MPHIOTOBUTE THTPOBOI pacTeop KMnO,?

1. 3arpsa3HeHneM MaHraHoM (IV)

2 NOABCPracTCA rHapoImsy

LN

- AHCCOOHPVIOT
4. B HIICTIIJ’IJ’III})OBRHHOfI BOIOE €CIII Jake MPHCVICTBVET camoe MaJIoe KOJMMYECTBO

HE OPTaHHYECEKH MPHMCECH BEIICCTE — BOCCTAaHOBHTETLA

h

B ,I[IICTIIHHII})OBFIHHOﬁ BOOC CCIIH  MPHCVTCTBYET Maloc  KOJIHMYCCTBO
OpTraHHYCCKIE BEIICCTE — BOCCTAHORHTENEI
6. CKIIOHHEI K I'CDMI'IJ'IEKCOD5pﬂ'30BﬂHIIK}

_\[\)“Q)[\)_\
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Sual: (Caki: 1)
B opnom nuipe pactsopeHo 5.2 r K;CroO;. Halliute THTP, HOPMAJIBHOCTE U

MOJAPHOCTE — KOHOCHTPAIHID pacTBOpa.

® 0,0052 mr/mn 0,106n 0,01769M
0,0026 mr/mn 0,214n 0,03542M
0,0076 mr/mn 0,122n 0.01432M
0,0114 mr/mn 0,324n 0,04286M
0,0204 mr/mn 0,456n 0,01862M

Bolme: 1002

Ad 1002
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari qarisdirmagq [

Suallar teqdim etmak 1%



Sual: Mpwn B3aumogencteum 1,2 r oByXBarieHTHOro MeTansa C CONsiHON KMcno-ton eeigenunock 0,1 r
Bogopoaa. Onpegenute OTHOCUMTENBHYO aTOMTHYO Maccy meTtanna. (Caki: 1)
40
65
® 24
88
56

Sual: MNpw nponyckaHWM Yrnekucnoro rasa Yepes CKIISiHKY C Kaknm BeLeCTBOM Macca ee yBenuuutca? (Caki: 1)
NaNO3
NacCl
P205
Si02
® Na202

Sual: MNpy nomMoLLM Kaknx BELLECTB MOXHO YCTPaHUTb BpeMeHHY XecTkocTb? |. Na2CO3 Il. NaHCO3 lIl.
Ca(OH)2 (Caki: 1)
[, 10,1
I,
I, 1l
TOJSbLKO |
el

Sual: Cmecb CaS04 n CaCO3 maccon 20 r pearmpyeT nonHocTbto ¢ 50 1 14,6%-HbIM pacTBOPOM COJISIHON
kmcnoTbl. Onpegenute Maccosyto gonto (%) CaCO3 B ucxogHon cmecu. Mr(CaS04)=136, Mr(CaCO3)=100.

(Coki: 1)

30

40

* 50

60

70
Boiwa: 1003
Ad 1003
Suallardan 9
Maksimal faiz 9
Suallari garisdirmaq %
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Caki: 1)

Onpegenre ko3P pumueHt y okncaures g peakim: KCl10;+C—KCl+CO,

OB WN -~

Sual: (Caki: 1)



VEaxHure (l)DpMF.HF KOHCTAHT paBHOBECHA AJIA JHCCOIHOHHOTO YPABHEHIH

Pb(OH), no I ctynenn?

o [PoOE o] ©
~ [poom,]
s [pb?||om|
[Pu(OH),
= [PO(OH), |
[Po**]lom]
K= IPbDH+J
[Po(om)]
__[pv]
[Pb(Om),

Sual: YkaxuTe psag conewn, rugponm3oBaHHbIX No kaTnoHy? (Caki: 1)

A'-i‘xlcjlg,FES(:).q,NHa;NC'g e
CH;COONa, KNOs FeSO,
AlCl;, FeSO,4, NH4NO;
CH;COONHS,, Al (SO4)s, NH,CI
NﬂgCgOa;. FﬁSDa}. .—\1C13

Sual: YkaxuTe psag conen ruaponm3oBaHHbIX Mo aHWoHy? (Caki: 1)

K,COs, CH;COONa, KCN @
AICL; FeSO, NH,NO;
CH;COONa, KNO; FeSOy
AICL;, FeSO,, NH,NO,

Na;C,04, FeS0,, AlICI

Sual: YkaxuTe psa conen ruaponm3oBaHHbIX MO KATUOHY U aHnoHy? (Caki: 1)

CH;COONH,, FeNO,, NH,CN *
CH;COONa, KNO; FeSOy

AlCl;, FeSO4, NH4NO;
CH;COONH,, Al; (SO4)s. NH4CI
Na;C,04, FeS0,, AlICI

Sual: YkaxuTe nuraHg B Komnnekce kanun-rekcacunadodeppar (I1)? (Caki: 1)
® CN-
Fe+2
Fe+3
K+
C+2




Sual: Kaknx aHMOHOB MOXHO onpeaenut ¢ noMmoLLbio xnopugom 6opus: (Caki: 1)
S0 ,305 ,COF PO; @

CI,Br,s*. T
NO;Z, NO;,
POT .Si0%, NO; . NO;

so;,s02, Cl, Br

Sual: (Caki: 1)
Kaknx aHHOHOB MOKHO OIpeJeuTh pH momMomu AgNO;

CIBr ST

S0¥ 505 ,COF PO
NO;.NO;, CH;COO
POT .Si0%, NO,.NO;
so7 802, Cl.Br

Sual: MNpu nomoLLn MarHe3nansHON CMECU MOXHO OnpeaenuTb Kakux MoHOB . (Caki: 1)
PO, .

S

SO

&9k

Si03
Bolve: 1101
Ad 1101
Suallardan 9
Maksimal faiz 9
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakown 13 HuxkeykasaHHbIX cynbgatos noasepraetcs rmgponusy? (Caki: 1)
Na2S04
BasS0Oy

K2S04
CaSO04
* Fe2(S04)3

Sual: B kakom criyvyae HeBepHO ykasaHa cpefa pacTtBopa nocne rmgponusa conun? (Caki: 1)
AICI3 — kucnas
CH3COONa — weno4yHasd
® CuS0O4 — weno4Has
ZnBr2 — kucnas
Fe(NO3)2 — kucnas




Sual: Kakow noH okucnsaetcsa nerde? (Gaki: 1)
F-
OH-
Br-
® |-

Cl-

Sual: B kakon rpynne ob6a noHa MOXxHo onpeaenuTtb pactesopom Ba(OH)27? (Caki: 1)
NH4+,ClI-
¢ NH4+,S04-2
Na+,S04-2
K+,C0O3-2
NH4+,NO3-

Sual: lNpwn pacTBOpeHMM Kakon conu B Boge cpena byaet HenTpanbHon? (Caki: 1)
® KCI
Na 3(::{:'3
CH3COOK
NH,CI
AICI3

Sual: (Caki: 1)
PacTBOpPBI KAKHX COJIell OKPAITHBAKT JAKMYCOBYH) OYMATY B KPaCHBII IIBeT?

LNH,C1 ILCa(NO;);,  IIL Al,(SOy);  IV. Ba(NO;),
I, 1l
o1
I, 1l
I, v
i, 1, v

Sual: (Caki: 1)
B Tpex npodHUpKax HAX0AUTCA Boga. B niepeyo 100aBian MeTaummaeckmil K,

po II K;CO; a B III SO;. B Kaxayw OpodHpKY OmycTHAN Jdakmyc. Kak
MeHAeTCA [BeT JAKMYCA B II0IyUeHHBIX pacTBopax?
I 1] 1]

HE MEHSIETCHA CUHUI KpacHbIn
CUHWUI KPaCHbIN KpacHbIN

® CUHWIA CUHUI KPaCHbIN
KpacHbI CUHU HE MEHAETCS
CVMHUIN HE MEHSIETCS KpacHbI

Sual: Kakune noHbl MoryT COBMECTHO HaxoauTbca B pacteope? (Caki: 1)
Zn+2 n OH-
Al+3 1 OH-
Cu+2 n OH-
Fe+3 n OH-
® Na+ un OH-

Sual: Cpefga BogHOro pactsopa Kakoro BellecTsa ykasaHa HeBepHo? (Caki: 1)



O Na2C_)O3 — Kucnas
Na,CO; — kucnaga

KCIl — HenTpanbHas
H-PO, — K1icnasa

NH40H — wenoyHas

Bowwe: 11 02

Ad 1102
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari garigdirmaq B
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak HasblBaeTca MeTo ocaxaeHus, rae ynotpebngaetcs xxeneso-aMMmmnadHble kBacubl? (Caki: 1)
® metog PonbrapTa
meTtoqg Mopa
meTtona PasHca
meTop Nen-Jlroccaka
meTod NnnHckoro

Sual: Kak HasblBaeTcs MeToq ocaxKaeHus, rae npumeHsieTcs 303uH? (Caki: 1)
® metoqg PasHca
meToq Mopa
meTtog donbraprta
meTon "en-Jltoccaka
meTon NnnHckoro

Sual: MeTog Mopa ocHoBbLIBaeTCs Ha MPMMEHEHWNE Kakoro uHagukatopa? (Gaki: 1)
¢ xpomaT Kanus
XenesHo-aMMuayHble KBacLbl
dnoopecuenH
903UH
3PUOXPOM YepHbIn T

Sual: B meToge ocaxxaeHns Touka aKBMBaNEeHTHOCTU Kak onpefaendetca? (Caki: 1)
® MHOuKaTopom u 6e3 nHamkatopa
TONbKO NPY NOMOLLUN MHAMKATOpa
Tonbko 6e3 nHaukaTopa
Mo KpMBOMY TUTPOBaHMS
no cka4ky pH

Sual: TutpumeTpudeckun aHanms Ha 4To ocHoBblBaeTcs (Caki: 1)
® Ha namepeHune paboyero pacTsopa 3aTpayeHHoro obbema
B M3MepeHnn obbemMa pacTBopa, NofyYeHHOro B pesynbtate peakuum
B M3MEpPEHNN Macchl BelLeCTBa B3aMMOLENCTBYOLLMX BELLECTB
Ha N3MepPEeHUN Macchbl BELLECTBO MOSTYYEHHOrO B KOHLE peakuun
npv B3anModenCTBMS BeELLeCTBa Ha U3MepeHMs Maccbl U obbema

Sual: TonbKko ¢ TeopeTUYECKON TOUKN 3pEeHNs None3Has KpuBas TUTPOBaHUSA, KOTOPast U3 HUXKeCNeayLwmnx
Bepcun. (Caki: 1)
® cnaboe ocHoBaHuWe 1 cnabon KUCNOTbl — KPUBas TUTPOBAHUA
cnaboe OCHOBaHWe U cunbHasi KucnoTa



cnabas KncnoTa U cUnbHOe OCHoBaHue
CuUIrbHaA KMCroTa n CUJibHoe oCHOoBaHue
HUKaKon 13 YKa3aHHbIX

Sual: Noyemy kpuBas TUTPOBaHME MeXAY CriabbiM OCHOBaHMEM U Crlabon KUCNOTOM CUMTaEeTCsl NPaKTUYECKN He
nonesHon? (Caki: 1)
® Ha TUTPOBAHUM HE MPOUCXOANT CKAYOK U KOHEL, peakunm He HabnogaeTcs
B KPUBOW TUTPOBAHNS MOXHO NoabupaTtb nHankaTopa
Marnoe KonmyecTBo cnaboro oCHoBaHMS HEBO3MOXHO ONpeaenuTb
Maroe KOfM4YeCcTBO KUCIOTbl HEBO3MOXHO ONpeaennTb
TpebyeTca n3bbITOK MHAMKaTopa

Bolwe: 1103

Ad 1103
Suallardan 12
Maksimal faiz 12
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: B meToge Mopa To4ka 3KkBMBaNeHTHOCTM Kak yctaHasnuaeTca? (Coki: 1)
® Npu NOMOLLUM Xpomara Kanus
npn NOMOLLM Xene3Ho-aMMUaYHbIX KBacLOB
dntoopecuenHa
npu NOMOLLY 303UHa

Sual: NprnmeHeHne B aHann3e KOMMIIEKCOHOB KOraa v kem Obin Bnepsble npumeHen? (Caki: 1)
® llleapceHbax 1945
Yyraes 1904
UnbnHckuin 1884
BepHep
Koccen 1936

Sual: (Caki: 1)



B metome KOMILITCKCOHOMCTPHIT HPH THTPOBAHHH C VIaCTHEM ‘I@]JHLIﬁ IMHOXPOM C

12

LN ]

h

pacteopoM Tpunon b Kakile BepcHil MPaBHAbHEI?

: 05})3'30]33 HHBIN KOMITIEKC HHOIHKATOpPa ©€ KATHOHOM METaJLIa paspyVIIacTCA

B CpPaBHEHHH OOpPa30BAHHBII KOMIUIEKC HHAHKATOpa C KaTHOHOM Oolee
VCTOHYIB
. o0pasopaHHelil koMmmeke ¢ TpunoHnoM b n MeTammoM KaTHOHA M0 CPaBHEHHH C

HHIHKATOPOM donee }"C'T‘OﬁIIIIB

. KOMIIIEKC o0pasoBaHHBIN METAIOM KarHoHa H TpinoHa b Gonee yCTOMUNE,

qeM Oﬁpﬂ?OBHHHLIﬁ KOMILIERC C HHOHKATOPOM

. KOMIUIEKC, 00pa30BaHHBIN METATIOM KaTHOHA ¢ TpunoH b donee He VCTOIMUNUB,

[0 CPAaBHCHHK € KOMIITEKCOM KOMIITIEKCAa ¢ HHIHKATOPOM
npn B2aHMOJENCTEHI ¢ HOHAMII BOIOOPOHAa B PacTBOpE KOMILICKC Pa3pyVIIacTCA

1,3, 4
1,35
2,3,6
2,5,6
2,4,6

Sual: (Caki: 1)
B METOIOC KOMINICKCOHOMCTPHIT IIPH THTPOBAHHH C VHACTHEM 3PHOXPOMA MCPHOTO

12

L]

whn

T, pacteopoM TpunoHa b Kakiie BepcHI He NPapHIBHEL?

05})3'30]33 HHBIN KOMITIEKC HHOIHKaTOpa © METATIOM KaTHOHOE pas3pVvIIacTCA

. KaTHOH MeTamna, Mo cpaBHeHHw ¢ TpminoH b odpasver Ooliee VCTOHUHBBIA

KOMILIIEKC C HHOHEATOPOM

. KATHOH MeTanna, o cpapHeHHw ¢ TpumnoH b odpasyer doflee HEVCTOHUHBBIT

KOMILTERC C HHIHKATOPOM

. KoMmmneke o0pasopaHHeIl TpuinoH b ¢ KaTHOHOM METANNIOB 00Nlee VCTOMUIB,

qeM KOMILICKC 06]) A30B AHHBII HHIHEATOPOM

. KOMILICKC 05])3'30BFIHHLIfI TpIIHOHOI\-'I b ¢ KaTHOHOM METAIIa MEHee }’CT‘OrILIIIB.

qeM KOMITICKC METAaIA 051)3'30]33 HHBIIT HHIHEKATOPOM
pn B2alMOJENCTE HI BOTOPOIOHBIX HMOHOB, HaKAIlMHBAKYIHNX B pPacTBOpE

KOMILICKC paspVvIIacTCA

NN
A wwwo
ohrO OO



Sual: B onpegeneHvun metann KaTMOHOB MO METOAY KOMMMEeKCHOMeTpMYeckoMy MeTOAY 3KBMBaNeHTHasi macca
TpunoHa b kak Bbluncnsietca? (Caki: 1)
® Mr/2
Mr/3
Mr/1
Mr/4
Mr/5

Sual: YkaxuTte eguHnuy namepenms xectkoctu (Caki: 1)
® Mr - 3KB/N
MF - 3KB/M
r - aks/n
I - 3KB/MnN
r - mon/n

Sual: Ha tutpoBaHue 40 mn Boabl n3pacxogosaHo 3,25 mn 0,1 H TpunoH b. HangnTte obwmii )XeCTKOCTb BOAbI.
(Caki: 1)
® 4,06 mr - akB/Mn
8,06 Mr - akB/Mn
6,20 Mr - akB/MnN
6,20 mr - akB/Mn
3,02 mr - akB/MnN

Sual: Ha tutpoBaHue Boabl Npu xecTtkocTu 3,6 Mr/ake/n nspacxogosaH 1,8 mn 0,1 H pacteop TpunoHa b.
Onpepgenute o6bem Boabl. (Caki: 1)
© 50 mn
60 mn
70 mn
20 mn
30 mn

Sual: Npon3BoaHbIE aMUHONONWYNEPOaHbIE KMCNOThI B 06beMHOM aHanmnse rae HanbornbLue NpUMeHseTca?
(Gaki: 1)
® B MeToA€e KOMMIIEKCOHOMETPUN
B MeTofEe HenTpanmsaumm
B MeToJe ocaXaeHus
B MeToAe OKCUAMMETPUM
rpaBumeTpun

Sual: YkaxuTe meToaa TuTpoBaHus: | npsamoe TutpoBaHue || obpatHoe TutpoaHue Il TuTpoBaHueno
3amelLleHunto (Caki: 1)
o LI
LIl
1
(L
Il

Sual: Ecnn koHUeHTpauus pacTBopa BbipaXkaeTcsi HOPManbHOCTbLIO, MPU TUTPOBAHWUM Kakon hopMyrion
nonb3yetca? (Caki: 1)

VIN;=V3N; @

K=N/Nj

P=VN
T=NN



Vv 1:1"" ENE

Sual: (Coki: 1)
JIA TUTpOBaHHA XJdopiga m3pacxogoeaHo 8,20 ma AgNO; paccunraiire

KOIHMIeCTBO XJ0OpILIa.
T sevosm=3,616:107

© 0,02965

0,01965

0,00965

0,02565

0,065
Bowma: 0302
Ad 0302
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garisdirmaq [
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Kak meHsieTcs octaTok rugpokcunbHbix rpynn npy gobasneHun NH4CI Ha pactBop NH4OH ? (Caki: 1)
® yMeHbLUaeTcst
yBenuymnBaeTcs
He MeHsieTcs
YMeHbLUIaeTCsi, NOTOM YBENMYMBAETCS
yBENMYMBaETCs, NOTOM YMEeHbLLaeTCs

Sual: Kak HasbiBaeTcs - -Ig[OH-] ? (Caki: 1)
® rMOPOKCUAHbIV NokasaTenb
pOH nokasatenb
BOOOPOAHbIN Noka3aTtenb
MonsipHasi KoHueHTpaums OH- noHoB B pacTBope
HopmanbHas KoHueHTpaums OH- noHoB B pacTBope

Sual: Kak meHsieTcst cteneHb guccouunoummn npu gobasnexHmmn K2S rastvor H2S (Caki: 1)
® ymeHbLUaeTcs
yBennunBaeTcs
He MeHseTcs
yMeHbLUaeTcs, MOTOM YBeNnunBaeTcs
yBenMunBaeTCcs, NOTOM YMeHbLLaeTCcs

Sual: Kak meHsieTcs cteneHb guccoumoumnn npy godasneHnn NaOH na pactsop NH4OH? (Caki: 1)
® yMeHbLUaeTcst
yBENNYMBAETCS
He MeHseTcs
YMeHbLUIAeTCsl, NOTOM YBENMYMBAETCS
yBENMUMBAETCS, MOTOM YMEHbLLAETCS

Sual: Mo kakon hopmyne BblMUCAETCA CKOPOCTb peakuun nayuias no npsaMon npu ypasHeHnm A+B=C+D?

(Caki: 1)



v1=K1[A] / [B]
v1=K1[C].[D]
* v1=K1[A].[B]
v2=K2[C] / [D]
w21 1]
(C]ID]

Sual: Mo kakon hopmyne BblMUCIAETCA CKOPOCTb peakuun nayuien B obpatHyto cTopoHy npu ypas (Caki: 1)
[A]-[B]
[CI[D]

* v2=K2[C].[D]
V2=K1[A].[B]
v1=K1[A] / [B]
v2=K2[C] / [D]

Sual: KakoBa KOHCTaHTa XMMM4eCcKoro pasHoBecusi Ans ypasHeHus A+B---C+D? (Caki: 1)

o Ki_[4)[B]
K, [C][D]

c K _[aD] e
K, [&][B]

K1 _[CI+[D]
K, [Al+[B]

o K _[A1+[B]

K, [C]+[D]
K=K1[A].[B]

Sual: Yem xapaktepunayeTcsa cTeneHb ANCCoLMaunmn cunbHbIX anektponutos? (Caki: 1)
>3%
<3%
* >30%
5-50%
3-30%

Sual: Yem xapakTtepuayeTcsa cTeneHb guccoumauum crnabbix anektponutos? (Caki: 1)
® <3%
>3%
3-30%
5-50%
>30%

Sual: Kak HasblBaloTCs anekTponuTbl, cTeneHb Anccoumauumn kotopblx anda >30%7? (Caki: 1)
He MOonsAPHbIE SNEeKTPONUTHI
cpeaHue anekTponuThbl
cnabble aneKTponuThbI
NonspHbIE ANEeKTPONUTHI
® CUNbHbIE 3NEKTPONUTHLI

Boima: 0303
Ad 0303
Suallardan 10

Maksimal faiz 10



Suallari garigdirmaq ¥

Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: KakoBa hopmyrna KOHCTaHTbl XMMUYECKOro paBHoBecus A ypasHeHusa aA+bB--cC+dD? (Caki: 1)
K=K1[A].[B]
(4] [B)°

NEEER

_[c + D]
" [AT +[BP

[4]* +[B]"
[C]* +[D)?

Sual: MNpwn kakoM ycrioBumM KOHCTaHTa paBHOBecUS ObiBaeT B paBHOBECHOM cocTossHMM? (Caki: 1)
E =K

k2<k1
KK,

¥i15K,
Ei=Ez

Sual: B kakoM cny4ae peakums nget B npamom Hanpasnenum? (K1 n K2 koHcTaHTa ckopoCcTu NpsiMon m
obpaTHou peakumu. (Caki: 1)
5K,

E.=E,;
KfK]
K]_Z—"Kz L
K2,

Sual: BnepBble keM 1 Korga Obina BblABUHYTa TEOPUS O 3NeKTpunmdeckon guccaumaumm? (Caki: 1)
l'ynubepr n Baare, 1887
Paynb u JTronc, 1923
® AppeHnunyc, 1887
BaHT MNadchcp, 1867
Heban n MNokken, 1974

Sual: YTto HasblBaeTCcs KOHCTaHT guccaumaummn? (Caki: 1)
® OTHOLLEHME NPOU3BEAEHMI MOMSIPHBIX KOHLEHTPaLUWA MOHOB HA MOSISIPHYIO KOHLIEHTPaLMIO
HEMOHN3NPOBAHHbIX MOJIEKY

OTHOLLIEHNE NPOM3BEAEHUS MOSSIPHBIX KOHLEHTPALUWIA MOHOB Ha 06LLI,yP0 KOHLUEHTPaUWIO 3NTEKTPOJIUTHbLIX

pacTBopoB

OTHOLLeHune npow3Be,u,eHv||7| MOJAPHbIX KOHLI,eHTpaLI,I/II7I HEUNOHU3NPOBAHHbLIX MOJ1EKYIT Ha nNpoun3segeHne

MOMAPHbIX KOHLEHTPaLUIA NOHOB
OTHOLLEHME 06LLEN KOHLEHTPaLUM pacTBOPOB Ha 06LLY KOHLEHTPALMIO MOHOB
OTHOLLIEHWE YNCa NOHU3UPOBAHHBIX MOMEKYN Ha YMCMNO OBLLMX MOMNEKYN

Sual: KakoBa dhopmyna ctenexHu guccoumaumm cnabbix anektponuTto? (Caki: 1)



Sual: OT kakmx hakTOpOB 3aBUCUT KOHCTaHTa auccoumaumm cnabbix anekrtponuTtoB? (Caki: 1)
OT KOHLIeHTpaLmu
® OT TemnepaTyphl
OT MOHHOW CUIbl pacTBopa
OT BCceX Tpex (hakTopoB
He OT Yero

Sual: OT Kakmx haKTOpOB 3aBUCUT KOHCTaHTa Auccoumnaumm cnabbix anektponuTto? (Caki: 1)
OT KOHLEHTpauum
® OT TeMnepaTypbl
OT MOHHOM cuUnbl pacTeopa
OT BCex Tpex hakTopos
He OT Yyero

Sual: Kak npoucxoanTt auccoumaumsi cunbHbix anektponut? (Caki: 1)
¢ nuccoumaums NPOXoauT NONTHOCTLIO, NpoLecc He obpaTum
anccoumauus NpoXoauT NOMHOCTLIO, Npolecc obpatum
anccoumaumns NpoxXoauT He MOSTHOCTLIO, NpoLecc He obpaTum
anccoumaumns NpoXo4uT He MOMHOCTLIO, Npouecc obpaTnm
anccoumauuns NpoxXoanT U NOMHOCTLIO, U He MOMHOCTbIO

Sual: Yem xapakTepuayoTcs cunbHble anekTponutbl? (Caki: 1)
¢ cTeneHblo guccoumaunm
KOHCTaHTOW guccouunaumm
AKTMBHOCTbK MOHOB M MOHHOW CUIOI pacTeopa
WOHHOWM CUION pacTeopa
aKTUBHOCTbIO MOHOB

BoLwme: 1201

Ad 1201
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari garisdirmaq |
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Mpu B3aumoaencTenm No meTody nepMaHraHaTOMEeTPUK MO Kakol YpaBHEHWUMN BbIYUCMSETCS KONMMYECTBO
xene3sa (Il) B coctaBe conu Mopa? (Gaki: 1)
FeSC, - (NH )80, 6 HyOciceeciee e e .

Vot * Togogeseesesevessmsssmssnsssnmessssssssssnssssnssssannees



FeSO, - (NH )80, A2 HyO oo Fe

N xgle
FeSC, - (NH,),80,  24H,0 i Fe
B st iy nimss e e pas s e wan s S b as e e e xgle
FeSC, - (NH )80, 6 H,O e Fe
HGF e Vst L it
Fel30, - (NH )80, 12 HyOheeiec e Fe
BB ot sttt et o Vb * Itord

Sual: Kakyto dhopmyny Hago npuMeHaTb Ans yCTaHOBKM konudecTtsa xenesa (1) B conn Mopa no metoay
nepmaHraHotometpun? (Caki: 1)
i e Vs Dora e
 FeSO,-(NH,),50, 6H,0

_ e Vigns " Dhama
FeS0, - (NH ), 50, 12H,0

e Fe - Vigra Thama
2 FeS0,  (NH,,80,  24H,0

i 28 Wiona T
 FeSO,-(NH,),50, 6H,0

_ 52 Vs Taona
FeS0,  (NH,,50, 24H,0

Sual: YkaxuTe okMcnntenbHO-BOCCTaHOBUTENbHbIE Mpouecchkl: |. anekTponus BogHoro pactesopa NaCl Il
rmgponuna CuCI2 Ill. yctpaHeHue BpemeHHow xuakoctun (Caki: 1)
® TONnbKO |
Tonbko Il
Tonbko Il
[, 1
I, 1

Sual: (Caki: 1)
Ompegemite  Ko3pQULIIIEHT Y  BOCCTAHOBHUTENS B PeaKIHil:

KC10:+8 —KC1+S0,.

O WwW-=-NB>

Sual: MNpwn onpegeneHnn konuyectsa xenesa (1) B conn Mopa no metogy nepMaHraHaToMeTpumn Kakum
ypaBHeHneM nonb3yttca? (Caki: 1)



T . b il
EMAG,ooeoeevosrererernnennnd FRS0, - (NH ), 56, 12H,0

R T
SEMAC, oo 5 FeS0, - (NH,), 80, - 6 H,O

Vit STl seomsmmssmssssssssssssssses Vo sl
EMAO,cooeooveerereeenesnennn 3 FSO, - (NH,), 80, - 24H,0
N L iy il

Sual: MeTog nepMaHraHaToMeTpus K KakoMy MeToaa aHanuaa otHocutca? (Caki: 1)
® OKMCNUTENBbHOE — BOCCTAHOBUTESbHbIE

HenTpanuaaums

KOMI'IJ'IeKCOO6pa3OBaTeJ'Ib

ocaxgeHune

rpaBnmeTpus
Boima: 1202
Ad 1202
Suallardan 2
Maksimal faiz 2
Suallari qarisdirmagq [
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: ins onpeaeneHusa TMTpa TMocynbgara HaTpust N'OgOMETPUYECKUM METOAO0M Kakoln chopmynom
nonbaytotca? (Caki: 1)

 BNa SO B H O W Ty .
Thiys0, =
g B0y i
BN S H O Vs T
Thtys0, =
g BOR0s Ty i
_ WSO SHOWainin  Toiia
Th0, =
g K CnO s,
_ NS0 SHO Ve inn. Teia
Te,8,0, =
: 6,050, Vi con
_ SNaS L BED s (T
Te,s,0, =
g DR O P

Sual: [Ins ycTtaHOBKM TUTpa TMoCynbaTa HaTpusa NOAOMETPUYECKUM METOAOM KakvM ypaBHEHNEM
nonbaytotca? (Caki: 1)
()



Ve on oyl eeeemeee e iy 5.0, Ly 50,

Tl e 3N, 8,0, - 5SH,C

o iiin T it

s Ny Sy 0 - 5H,0

e e ssssssssssssssssssssssh Ry

bR s Na 8,0, -5H,0

Ty . A

2 i s 5Nay 8,0, - 5H,0

R TR s srsrsrsrsrarstond Vecualug
Bowwve: 1203
Ad 1203
Suallardan 0
Maksimal faiz 0
Suallari garigdirmaq ¥
Suallar teqdim etmak 100 %
Bowma: 1301
Ad 1301
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Kakow nHgmkatop npuMeHsieTcst Npy onpeaeneHny eKkBMBaneHTHOM TOYKN B KomnnekcomeTpumn? (Caki: 1)
® yepHbI apuxpom T
ondeHnnammH
deHondTaneunH
MEeTHepaHXeBbIN
nakmyc

Sual: MNpwn kaknx ycnoBusax NpoBoANTCA TUTPOBaHUE C NOMoLLbi « TpunoH B»? (Caki: 1)
® aMmMOHUNHOM Bydepe
B KMUCIOW cpene
B LLIENOYHOM cpeae
aceTtaTHoMm bBydepe
B HEWTpanbHOW cpene

Sual: B cpege ammoHuUuHOM Bychepe YepHbIn apuxpoM T kakon useT npuobpetaet? (Caki: 1)
® KpaCHO-BUHHBbIV
cBeTno-ronybon
CUHUN
OeLuBeTHbIN



pO30BbIf

Sual: Korga 3akaH4mBaeTcs TUTpoBaHue ¢ nomoLlbto « TpunoH B»? (Caki: 1)
¢ PacTBOp C KpacHO-BUHHOIO LiBETA NEPEXOANT B CUHUIA LBET
PacTtBop ¢ cnHero uBeTa NepexoanT B KpaCHO-BUHHBbIN LIBET
pacTBOP C XKENTOro LBeTa NepexpanT B CUHWIA LUBET
pacTBOP C CMHETO LiBETA NEPEXOAUT B KpaCHbIV LBET
0o obecupeveHne

Bolwe: 1302

Ad 1302
Suallardan 0
Maksimal faiz 0
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 100 %
Bolwe: 1303

Ad 1303
Suallardan 2
Maksimal faiz 2
Suallan garisdirmaq ¥
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: MNpwn onpegeneHnn okanbums ¢ « TpunoH b» kakon nHankaTop npumeHseTtca? (Caki: 1)
® 3pPUXPOM YepHbIn T
MeTUopaHXeBbIN
heHondTanenH
nakmyc
anusapuH

Sual: Kak Bbluucnsietcs macca aksuaneHtoB KMnO4 B kucrnon cpepe? (Goki: 1)
® Mr/1

Mr/4

Mr/3

Mr/2

Mr/5
Bowma: 1401
Ad 1401
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallari garigdirmaq %
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: B meToge ocaxaeHuns nonb3yTcsa nHamkatopamm. (Caki: 1)
® peareHT UHAMKATOPbI U aACOPOLNOHHBIE UHAMKATOPLI
peareHT uHAMKaTopbl U pH MHAMKaTopbI
pH nHankaTopbl 1 aacopbUMOHHbIE MHAUKATOPbI



TOJTbKO a,D,COp6Ll,VIOHHbIe MHOUKaTOPbI
TOJIbKO peareHT MHOUKaTopbl

Sual: PeareHT nHaukaTop u agcopbumnoHHble MHAMKATOPbI B KAaKMX MeTodax npumeHsaTca? (Caki: 1)
® B METOZE OCaXaeHUs
BECOBOM MeTofe
B MeToAe HeWTpanusauum
B METOZE OKCUAMMETPUM
B KOMIMIIEKCOHOMETPUU

Sual: YkaxuTe peareHT MHONKATOPOB: 1. XxpomaT Kanus 2. 3pnoxpom vepHoli T 3. mypekeua 4. oudeHnnammH 5.
XenesHo-aMmMuadHble KBacubl 6. 303uH 7. prnioopecuemnH (Caki: 1)

Sual: Kakyto npupoay nmetot pH nHamnkatopbl? (Caki: 1)
® cnabow opraHM4ecKkon KUCNoTbl U cnNaboro opraHNYeckoro OCHOBaHMUS
TONbKO cnabow KncnoTsbl
TONbKO cnaboro 0CHoBaHWS
He aMneKTponuT
CUIbHOrO 3neKkTponuTa

Sual: Kak HasbiBaeTca meTog 06beMHOro aHanmsa, pabouunn pactBop KOToporo sisnsatTca wenoun? (Caki: 1)
¢ ankanuveTpus

aunanmeTpus

okcnmanmeTpua

KoMniecoHoMeTpua

TUTPUMETPUSA
BoLme: 1402
Ad 1402
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallari gangdirmaqg ¥
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Ynotpebnaembii MHOMKATOP XpOMaT Kanus kakuMm nHamkatopam otHocutca? (Coki: 1)
® peareHT nHamkKaTtopam
aacopbUMOHHBIM MHAMKaTOpam
pH vHankaTopam
MHAMKATOPaM KOMMIEKCOHOMETPUM
WHAMKaTOpaM OKCUaANMETpUn

Sual: K kakum nHgmkatopam oTHocuTcs chrntoopecLemnH, ynotpebnsemblin B metoge ocaxaeHua? (Caki: 1)
® afcopbUMOHHBIM MHAMKATOpaM
peareHT uHankKaTopam
pH nHankaTtopam
KOMMIIEKCOHOMETPUYECKUM UHONKATOPAM
NMHOMKaTOPaM OKCUANMETPUM




Sual: UHgnkaTop, npMMeEHsIEMbIA B METOAE OCAXKAEHUS XKENE3HO-aMMMaYHble KBaCLbl KAKUM UHOMKaTopam
oTHocuTca? (Caki: 1)
® peareHT
aACcopOLMOHHBIN
pH nHankaTtopam
KOMMJSIEKCOHOMETPUYECKUM
OKCUONMETPUK

Sual: Kaknmu nHgnkatopamm nonb3yloTca B MeToae HenTpanuaauun? (Goki: 1)
¢ pH nHamnkaTopsl
aacopOLUMOHHbIE MHOUKATOPbI
peAa-oKC.MHANKaTOPbI
peareHT uHaMKaTopsbl
aacopbLUMOHHbIE U pea-OKC. MHAUKATOPbI

Sual: Yto nokasbiBaeT chopmyna pH=pK. 1? (Caki: 1)
® YHTepBan LBETOU3MEHEHMUS MHAMKATOpa
nokasarernb MHaukaTopa
nokasarenb TUTpa
TOYKa SKBUBANIEHTHOCTM
NoCnefHsst TOYKa TUTPOBAHNS

BoLwma: 1403

Ad 1403
Suallardan 0
Maksimal faiz 0
Suallari garigdirmaq %]
Suallar teqdim etmak 100 %
BoLwma: 1501

Ad 1501
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: (Caki: 1)



MeTton ocaKaeHHa YEM OTIHYAETCA OT BECOBOTO (l'p’El]i’rIII‘\-‘I'f‘.‘-'T]JII‘Iii'-CIwL'C'l"'Ci)I aHanmza?
1. mo METOOV OCa’KICHHA PE3VILETAT aHaJIH3a BRIMHCIACTCA II0 H3pacXOoTOBaHHID
pﬂﬁOllﬁFO pacTeopa, a B BCCOBOM MCTOHC IO KOIHMYUCCTBY MacCChl OCalJka B

PeE3VIIbTATE aHAJIH3A

-

. Mo MeTOOV pPe3viIbTaTa aHalH3a BBRIMHCIACTCA M0 KOIHYECTBY MacCcChl OocCallKa
HOOVICHHOTO B PeE3VIIBTATE aHalId3a, B BCCOBOM aHalHie II0 KOIMHIECTBY
00BeMA THTPOBAHHOTO pacTBOPa, H3pacxodO0BaHHOTO BO BpEMA pecaklIN

. B METOJ€ OCAKIEHUA OCaTUTENL J00aRIAeTCd B H30BITKE, a BECOBOM aHAJH?3€E B

[N

SEBHEAIICHTHOM KOJTHYCCTEC
4. B BECOROM aHANH3€ J00ARTACTCA B H30BITKE, a B METOJE OCAKTEHHA OCATUTEND

B SKBIHBAJIICHTHOM KOMTHUCCTBC

h

B METOJIE€ OCAKIEHHA HHAHKATOP HE MNPHMEHAETCA, B BECOBOM METOJIE
VIIOTpeOIAeTCAa

NWNN
Wb wh S
ENGNS IS WG

Sual: ApreHTomeTpuen uTo HasbiBaeTca? (Caki: 1)
® meTop o6beMHOro aHanuaa, rge ocaxxaeHns OCHOBbLIBaeTCA xnopuaa cepebpa
OCHOBbIBaAeTCA Ha ocaxdeHune conen cepebpa
MeTO[ BEeCOBOro aHarnm3aa, KOTopblli OCHOBbBIBAETCH Ha OCaxaeHune conen xnopuaa cepebpa
MeTO[ BeCOBOro aHanu3aa, KoTopbli OCHOBbIBAETCH Ha OCaxaeHune conen xnopuaa cepebpa
MeTOA OKCUAMMETPUM, rae onpeaenseTcs Ha ocaxaeHue conen ranoreHuaos cepebpa

Sual: (Caki: 1)
B rpapuMeTpHUECKOM aHANIHN3€e VEAKHTE popmy ocaxieHus Fe
® Fe(OH)3
Fﬁ'-g'[:]'3

+3q

Fe(OH)2
FeO
Fe304

Sual: (Caki: 1) ;
h +34
Kakoe Becopad opma B rpaBHMETPIUECKOM aHann3e Fe ™7

* Fe203
Fe(OH)3
Fe(OH)2
FeO
Fe304

Sual: YkaxuTe Becoyto dpopmy Al(OH)3 B rpaBumeTpmnyeckom metoge. (Caki: 1)



® Al203
Al(OH)3
Al203 * 2H20
Al
["anoreH O2

Sual: MNouyemy kak ocagok 6epetca H2SO4 npu rpaBumeTpryeckomM onpegenennn noHa Ba2+ s BaCl2. (Caki: 1)
n3-3a Toro, 4Yto y BaSO4 Bbicokoe nponseegeHne pacTBOPUMOCTH
® n3-3a T0ro0, 4YTo Yy BaSO4 HM3KOE NpousBeaeHne pacTBOPUMOCTH
n3-3a Toro, 4to BaSO4 kpucrtannmyeckumn ocagok
n3-3a Toro, 4to BaSO4 nerko moeTcsa n npouexmBaeTcs
n3-3a Toro, 4to y BaSO4 oguHakoBas popma ocagka n Beca

Sual: Kakow ocaxgatowmM peareHTOM UCMOoNb3yeTcs Npy rpaBUMMETPUYECKOM onpeaeneHumn noHa Fe3+ B
XenesHo-ammuadHbIx kBacuax? (Coaki: 1)

® NH40H

NaOH

Na2CO3

NH4SCN

Na3PO4
Boime: 1502
Ad 1502
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari garigdirmaq [
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: YT0o Ha3bIBaeTcs abCconoTHOM NOrpeLHOCTbO0 aHanun3a? (Caki: 1)
OTHOLLIEHNE TEOPETUYECKOrO 3HaUYEHMs pe3ynbTaTa aHanm3a Ha NpaKkTUYecKoe 3HavYeHne
pasHOCTb TEOPETMHECKOrO U MPaKTUYECKOro pesynbTaTa aHanmaa
OTHOLLUEHWE NPaKTUYECKOro 3HaYeHns pesynbTaTa aHanmsa Kk TeoOpeTUYeCcKoOMY 3HaYEHMIO
® pasHOCTb MPaKTUYECKOro 1 TEOPEeTUYECKOro pesynbTaTa aHanmsa
OTHOLLUEHWE OTHOCUTESBbHOW NOrPELLIHOCTU Ha NPaKTUYeCKUiA pesynbTaT

Sual: Kak HasblBaeTCca MbITbe 0cagok B nocyaax npu rpasumeTpuyeckom aHanunse? (GCaki: 1)
® nekaHTauus
cybnumauus
nenTusauus
Koarynsums
ceaMMeHTauus

Sual: PaccunTaiTe koadpULMEHT NpeBpaLLeHns Npyu rpaBUMeTpUYeckoM onpeae-neHun 6apum B Buae Gapum
cynbata. Mr(BaS04)=233,4 u Ar(Ba)=137. (Coki: 1)
® 0,5869
1,7036
0,8518
0,2493
1,1698

Sual: PaccunTainte KoathULMEHT NpeBpaLleHnsi Npy rpaBUMeTPUYECKOM ONpeaeNIEHNN Xenesa B BUae
Fe203. Mr(Fe203)=160; Ar(Fe)=56. (Coki: 1)
® 00,7000



0,3500

1,4286

2,8571

0,6234
BoLwe: 1503
Ad 1503
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq %
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: paBMMeTpu4eckun meTo Ha 4To ocHoBbIBaeTcA? (Caki: 1)
® Ha nsmepeHus ... BblAESMB... XMMUYECKN YNCTOrO KOMMOHEHTa
Ha n3mepeHne obobemMa XMMNYECKUIA KOMMNOHEHTA, BbIAENMBLLMINCS YNCTO KOMMOHEHTA
Ha namepeHne o6 bemMoB ABYX pearnpyoLmnx BeLlecTs
Ha namepeHve o6bemoB ABYX Macc
Ha uamepeHve macc AByx BelLecTB

Sual: MNpwu rpaBumeTpurdeckom onpegeneHny Ba2+ B BaCl2*2H20 kak Bbluncnsietcs B3dtas HaBecka? (Caki: 1)

¢ BaCl2*2H20 ------------ BaS0O4 B3saTtasa HaBecka --------- 0,5r
BaCl2*2H20 ------------ BaCl2 B3saTas HaBecka --------- 0,5r
BaCl2*2H20 -------—--—---- Ba B3gTas HaBecka -----—---- 0,5r
BaS0O4 ------------ BaCl2*2H20 B3datas HaBecka --------- 0,5r
BaSO4 ------------------- BaCl2 B3dTas HaBecka --------- 0,5r

Sual: Mpwn rpaBumeTpryeckoM onpeaenennn Ba2+ B BaCl2*2H20 kak BbluMCNAETCA KONMUYECTBO ... ... ...
ocagok? (GCaki: 1)

® BaCl2+2H20 ------------ BaSO4 B3aTas HaBecka --------- X
BaCl2:2H20 --------—--- BaCl2 B3aTas HaBecka --------- X
BaCl2:2H20 --------------- Ba B3siTag HaBecka --------- X
BaSO4 ---------—-- BaCl2*2H20 B3siTast HaBecka --------- X
BaSO4 ------------mm-- BaCl2 B3aTas HaBecka --------- X

-
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